



చైతన్యరథం

సమాజమే దేవాలయం, ప్రజలే దేవుళ్ళు

Voice of the leader

శేష తెలుగుయిత ప్రపంచశాఖల్లో చిటి ఉద్యోగాలు చేస్తున్నారంటే అందుకు కారణం సిక్స్ డెవలప్ మెంట్ సెంటర్, ఇంటర్, డిగ్రీ, జబ్ కి ఇలా చదువుకున్న యువతకు శిక్షణ ఇచ్చాలి, సీఎస్సీ, సిపిఎస్సీ వంటి రికార్డు అరు రాష్ట్రాల్లో సేవలందిస్తామి. సీఎస్సీపై కట్టుకట్టలు అల్లి విద్యవచారం చేశారు. విద్యార్థి యువత జబ్ కి ఇలా సిపిఎస్సీ, బిచ్చలు పోశారు. అబద్ధాలు ప్రచారం చేయడంలో నైట్ సీతలు అంటారు. కోర్టులకు కూడా అన్యాయం చేసుకున్నారు. - నారా చంద్రబాబునాయుడు

FIRST TELUGU MULTIMEDIA E-PAPER

చంద్రన్న వెంటే తెలుగు ప్రజలు

2


వైసీపీ ప్రభుత్వం, సీఎడీ చెబుతున్నవన్నీ కట్టుకట్టలే..

చంద్రబాబుపై ఆరోపణలను నాస్తవాలతో తిప్పికోసిన సర్దార్లు

4

చంద్రబాబుతో ములాఖతకు అనుమతి నిరాకరణ..

ప్రభుత్వ తీరు అమానవీయం: భువనేశ్వరి



విషయంలోనూ అమానవీయంగా వ్యవహరిస్తోందని ఆక్షేపించారు. నిద్రాపనల ప్రచారం ములాఖతకు ఆవకాశం ఉన్నా తిరస్కరించటమేమిటని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. చంద్రబాబును బహుధీవరకు కుటుంబ సభ్యులు రెండుసార్లు కలిశారు. మొదటి సారిగా భువనేశ్వరి, లోకేశ్, బ్రాహ్మణి కలవగా, రెండోసారి.. గురువారం పవన్ కల్యాణ్, బాలకృష్ణ, లోకేశ్ కలిసిన సంగతి తెలిసిందే. చంద్రబాబు ఆరెస్ట్ తర్వాత భువనేశ్వరి రాజమండ్రిలోనే ఉంటూ.. ఆయన ఆనోరం, మందుల విషయాలు చూసుకుంటున్నారని మరోవైపు, వారానికి మూడుసార్లు ములాఖత కు ఆవకాశం ఉన్నా.. భువనేశ్వరికి ములాఖత నిరాకరణచంద్రంపై టీడీపీ క్రైలులు మండిపడుతున్నాయి.

రాజమండ్రి ప్రవరం: టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబును కలిసేందుకు అయిన సతీమణి నారా భువనేశ్వరి పెట్టుకున్న ములాఖత దరఖాస్తును శుక్రవారం రాజమండ్రి ప్రవరం సెంట్రల్ జైలు అధికారులు తిరస్కరించారు. ములాఖతకు అనుమతి ఇవ్వకపోవటంపై భువనేశ్వరి ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. తన భర్తను ఆక్రమంగా అరెస్ట్ చేసిన ప్రభుత్వం.. ఆయనను కలిసేందుకు అనుమతి ఇవ్వే

స్కిల్ డెవలప్ మెంట్ ప్రాజెక్ట్లో వాస్తవాలు ఇవీ.. ఎలాంటి అవినీతి జరగలేదు

పూర్తి వివరాలతో వెబ్ సైట్ ఆవిష్కరించిన అచ్చెన్నాయుడు



అమరావతి: స్కిల్ డెవలప్ మెంట్ ప్రాజెక్టుకు సంబంధించి పూర్తి వాస్తవాలతో కూడిన వెబ్ సైట్ ను ప్రజల ముందుకు తెలుగుదేశం పార్టీ తీసుకువచ్చింది. పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కింజాపు అచ్చెన్నాయుడు శుక్రవారం పార్టీ జాతీయ కార్యాలయంలో ఈ వెబ్ సైట్ ను ఆవిష్కరించారు. వెబ్ సైట్లోని వివరాలు పరిశీలిస్తే, చంద్రబాబు ఏం చేశారో, యువత ధృవిత కోసం ఎంతగా తపసపడి, ఎంత ప్రణాళికాబద్ధంగా పనిచేశారో, ఈ ప్రభుత్వం ఏ విధంగా దుర్భ్రచారం చేస్తుందో ప్రజలకు తెలుస్తుందని అచ్చెన్నాయుడు వివరించారు.

స్కిల్ డెవలప్ మెంట్ ప్రాజెక్టులో ఎలాంటి అవినీతి జరగలేదని నిరూపించే వాస్తవాలను ప్రతిరోజూ ప్రజల ముందు ఉంచుతున్నాం. చంద్రబాబునాయుడి లాంటి జాతీయ నాయకుడు తప్పనియలేదనే వాస్తవం - మినా 2లో..

ఏపీలో ఎమ్మెల్యేల మించిన పేర్లు ఉన్నా... పేర్లు ఉన్నా... పేర్లు ఉన్నా...

సూర్యదీప్ ఏపీలో ఎమ్మెల్యేల మించి పాలన కొనసాగుతుందంటూ యువనేత లోకేశ్ ట్వీట్ చేశారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో అభ్యవసర పరిస్థితి ఏమైనా విధించారా? చంద్రబాబు ఆక్రమ ఆరెస్టుపై శాంతియుతంగా నిరసన తెలపాలనుకున్న విజయవాడలోని వివిధ కళాశాలల విద్యార్థులపై పోలీసులు జులం దుర్భ్రాగం, సిద్ధార్థ, ఏపీపీ ఐంజినీరింగ్ కళాశాలలోకి పెద్దఎత్తున పోలీసులు కొరబడడం ఎమ్మెల్యేలపై కలిపిస్తోంది. కళాశాలల పోలీసులే సెలవు ప్రకటించడం వెనుక సైకో జగన్ ఆదేశాలే కారణం. సిర్పూరుం తీవ్రమైతే తిరుగుబాటు ఉధృతం అవుతుందని గుర్తుంచుకోండి సైకో పాలకులూ అంటూ సీఎం జగన్పై లోకేశ్ ట్వీట్లలో ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

ఆరోపణలు చేశారు.. నిరూపించలేకపోయారు

కొత్తపూరితంగా తప్పుడు కేసులో ఇరికించారు

చంద్రబాబుకు జరిగిన అన్యాయం గురించి చెప్పింది కేసీ ధీర్జ వచ్చా: లోకేశ్



సూర్యదీప్: చంద్రబాబుకు జరిగిన అన్యాయం గురించి చెప్పేందుకే తాను ధీర్జ వచ్చానని టీడీపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేశ్ స్పష్టం చేశారు. టీడీపీ జాతీయ అధ్యక్షుడు చంద్రబాబునాయుడిని స్కిల్ డెవలప్ మెంట్ కేసులో ఏపీ సీబిడి అరెస్ట్ చేసిన నెలధ్యంలో నారా లోకేశ్ ధీర్జ వచ్చారు. దేశ రాజధానిలో ఆయన శుక్రవారం సాయంత్రం జాతీయ మీడియాతో ప్రత్యేకంగా మాట్లాడారు. చంద్రబాబు పట్ల ఎలా వ్యవహరించారో దేశ ప్రజలకు వివరిస్తానని తెలిపారు. సీబిడివరకు అవినీతిపరులు జైలుకు పంపుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అవినీతి అధికారం అవినీతికి దారితీస్తుందని అన్నారు. స్కిల్ డెవలప్ మెంట్ అంశంలో ఆరోపణలు అయితే చేశారు కానీ, - మినా 3లో..

నా పేరుతో తప్పుడు ప్రకటన

- వైఎస్సార్ సీపీ సోషల్ మీడియా కుట్ర
- పార్టీ అనుబంధ విభాగాలను అప్రమత్తం చేసిన లచ్చెన్నాయుడు

అమరావతి: తన పేరుతో వైఎస్సార్ సీపీ సోషల్ మీడియా విభాగం ఒకతప్పుడు ప్రకటనను ప్రచారం చేస్తోందని టీడీపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కింజాపు అచ్చెన్నాయుడు మండి పడ్డారు. ఆ మేరకు పార్టీ అనుబంధ విభాగాలను అప్రమత్తం చేస్తూ ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా చంద్రబాబునాయుడికి మద్దతుగా చేలాదిమంది స్పష్టంగా పోల్గొంటున్న నిరసన కార్యక్రమాలు చూసి ఒర్జితక వైఎస్సార్ సీపీ సోషల్ మీడియా విభాగం తప్పుడు ప్రచారానికి తెరచింది. నా పేరుతో పార్టీ అనుబంధ విభాగాలను హెచ్చరిస్తూ ఒక ఫేక్ లెటర్ ను విడుదల చేసి ప్రజలను, పార్టీ కేంద్ర ను తప్పుదోవ పట్టించే ప్రయత్నం జరుగుతోంది. పార్టీ అనుబంధ విభాగాలన్నీ ప్రతి తీర్మానలో క్రియాశీలకంగా చంద్రబాబుకి మద్దతుగా అనేక కార్యక్రమాలు చేపడుతున్నాయి. దయచేసి ఎవరూ ఈ తప్పుడు ప్రచారాన్ని నమ్మువద్దని అచ్చెన్నాయుడు కోరారు.



పోలీసుల జులుం

కాలేజీలకు బలవంతంగా సెలవులు

చంద్రబాబుకు మద్దతుగా ఆందోళనలు చేస్తారనే అనుమానం

అమరావతి: టీడీపీ జాతీయ అధ్యక్షుడు, మాజీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడి ఆక్రమ ఆరెస్టుకి వ్యతిరేకంగా శాంతియుతంగా నిరసనలు వ్యక్తం చేస్తున్న పార్టీ నేతలు, కార్యకర్తలపై అణచివేతల దిగుతున్న పోలీసులు

ఇప్పుడు విద్యార్థులపై ఉక్కుపాదం మోపుతున్నారు. చంద్రబాబుకు విద్యార్థుల్లో భారీగా మద్దతు లభిస్తుండటంతో ప్రభుత్వం వారిపై జులుం ప్రదర్శిస్తోంది. విజయవాడ, విశాఖ నగరాల్లో - మినా 2లో..

అనుబంధ విభాగాలను గురించి

15.09.2023

అనుబంధ విభాగాలను గురించి అచ్చెన్నాయుడు వివరించారు. అనుబంధ విభాగాలను అప్రమత్తం చేస్తూ ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా చంద్రబాబునాయుడికి మద్దతుగా చేలాదిమంది స్పష్టంగా పోల్గొంటున్న నిరసన కార్యక్రమాలు చూసి ఒర్జితక వైఎస్సార్ సీపీ సోషల్ మీడియా విభాగం తప్పుడు ప్రచారానికి తెరచింది. నా పేరుతో పార్టీ అనుబంధ విభాగాలను హెచ్చరిస్తూ ఒక ఫేక్ లెటర్ ను విడుదల చేసి ప్రజలను, పార్టీ కేంద్ర ను తప్పుదోవ పట్టించే ప్రయత్నం జరుగుతోంది. పార్టీ అనుబంధ విభాగాలన్నీ ప్రతి తీర్మానలో క్రియాశీలకంగా చంద్రబాబుకి మద్దతుగా అనేక కార్యక్రమాలు చేపడుతున్నాయి. దయచేసి ఎవరూ ఈ తప్పుడు ప్రచారాన్ని నమ్మువద్దని అచ్చెన్నాయుడు కోరారు.



చంద్రబాబు అరెస్టుపై కేంద్ర హింసా శాఖకు ఎన్ఎస్జీ నివేదిక

అమరావతి: తెదేపా అధినేత, పీఠీ మాజీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు అరెస్టు సహా ఇతర పరిణామాలపై కేంద్ర హింసా శాఖకు ఎన్ఎస్జీ నివేదిక అందించింది. సెప్టెంబర్ 8 తేదీ అర్ధరాత్రి నుంచి 10 తేదీ అర్ధరాత్రి 1 గంట వరకు జరిగిన అరెస్టు, ఏసీబీ కోర్టు రిమాండ్, జైల్లో భద్రత కలిగిన అంతాటలను నివేదికలో పేర్కొంది. తొమ్మిదో తేదీ ఉదయం 6 గంటలకు సీఐడీ అరెస్టుతో పాటు ఎన్ఎస్జీ రక్షణలో ఉన్న ఆయుధ్యుల కోర్టు మార్గంలో విజయవాడ కేంద్రంలో అంతాటల ప్రస్తావించింది. 10తేదీ తెల్లవారుజాము 3.30గంటల నుంచి సీట్ కార్యాలయం విజయవాడ జేజీహెచ్, ఏసీబీ కోర్టుకు కరవించినట్లు పేర్కొంది. ఆ రోజు మొత్తం భద్రతాపరంగా అంత పదార్థాలను కోర్టులో వెలుపల ఆయుధ్యుల ఉంచినట్లు పేర్కొంది. అదే రోజు రాత్రి 9.29 నిమిషాలకు వర్షంలో రాజమహేంద్రవరం పెంట్రిల్ జైలుకు తరలించారని రిపోర్టులో పేర్కొంది. రాజమహేంద్రవరం పెంట్రిల్ జైల్లో ప్రస్తుతం ఆయన భద్రత ఏపాటున్న విషయాన్ని కూడా ఎన్ఎస్జీ ప్రస్తావించింది. జైలు అవరణలోకి వెళ్లి సమయంలో కొన్ని భద్రతాలో పాటు గుర్తించినట్లు పేర్కొంది. మొత్తం నివేదికను చంద్రబాబు భద్రతా ఏర్పాట్లను పర్యవేక్షిస్తున్న ఎన్ఎస్జీ సీనియర్ కేంద్రహింసా శాఖకు ఎన్ఎస్జీ ప్రధానకార్యాలయానికి నివేదిక సమర్పించారు.

చంద్రబాబు బెయిల్ పిటిషన్ల విచారణ 19కి వాయిదా
విజయవాడ: పీఠీ అధినేత చంద్రబాబు దాఖలుచేసిన బెయిల్ పిటిషన్ల విచారణను విజయవాడలోని ఏసీబీ కోర్టు ఈ నెల 19వ తేదీకి వాయిదా వేసింది. కొంటరి వెయిదానికి సీఐడీ న్యాయవాది సమయం కొరతతో... 19లోగా కొంటరి దాఖలు చేయాలని సీఐడీని కోర్టు ఆదేశించింది. హైకోర్టులో క్యాష్ పిటిషన్ పెండింగ్ లో ఉన్న విషయాన్ని కూడా ఈ సందర్భంగా న్యాయమూర్తి ప్రస్తావించారు. మధ్యంతర బెయిల్ పై విచారణ జరిపితే క్యాష్ పిటిషన్పై ప్రధానం పడుతుందని జడ్జి అభిప్రాయపడ్డారు.

అరెస్టులను చేశారు.. నిరూపించలేకపోయారు

(మొదటి పేజీ తరువాయి)
అవినీతి జరిగిందని నిరూపించలేకపోయారని లోకేష్ వెల్లడించారు. చంద్రబాబుకు దబ్బు అందిందని నిరూపించలేకపోయారని తెలిపారు. ఏపీ ప్రభుత్వం కావాలనే చంద్రబాబును కప్పదు కేసులో ఇరికించినదని అన్నారు. ఎలాంటి కుంభకోణం జరగలేదని నేను నిరూపించగలను అని సవాల్ విసిరారు. అన్ని ప్రశ్నలు చూపింపి అవినీతి జరగలేదని నిరూపిస్తా అని స్పష్టం చేశారు. చంద్రబాబుకు గానీ, మాకు గానీ ఎలాంటి దబ్బు అందినట్లు, మా ఖాతాలోకి నగదు ఇదిరి అయినట్లు సీఐడీ వాటం ఏమైనా నిరూపించగలిగారా అని ప్రశ్నించారు. ఈ వ్యవహారంలో మేం ఎలాంటి తప్పిదానికి పాల్పడలేదని దీనిపై అర్థమవుతోందని లోకేష్ వివరించారు. న్యాయం కొద్దిగా అలస్యం కావచ్చేమో కానీ, చంద్రబాబు కడిగిన ముత్యంలా బయటికొస్తారని ధీమా వ్యక్తం చేశారు.

లోకేష్ ను కలిసిన రఘురామ

నన్నాడీ: ఢిల్లీ చర్యలలో ఉన్న టీడీపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేష్ ను డైరీ రిటర్ ఎంపీ రఘురామకృష్ణారావు కలిశారు. ఈ సందర్భంగా లోకేష్ పరిణామాలపై ఇరువురు చర్చించుకున్నారు. తమ ఢిల్లీ గురించి రఘురామ ఎన్డీ లో ఆసక్తికరంగా స్పందించారు. లోకేష్ లోకే కలిసి చిరునవ్వులు చిందిస్తున్న ఫోటో వంతుకున్న ఆయన... 'సాక్షి' గ్రాంగ్ పేదవారి అంటే మేం ఈ మాత్రం నవ్వులుగా ఆని పేర్కొన్నాడు. ఈ ఫోటోకు సోషల్ మీడియాలో విశేష స్పందన వస్తోంది.



ఏపీలో దలద్రపు ప్రభుత్వం అదు నెలల్లో పోతుంది

కేంద్ర రక్షణ మంత్రి రాజీవ్ గాంధీ సీనియర్ డైరీ రిటర్ ఎంపీ రఘురామకృష్ణారావు శుభ్రవారం కలిశారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ ఏపీ లో అగ్నేపాలనలో జరుగుతున్న ఘోరాలకు వివరించానని, చంద్రబాబును కక్షపూరితంగా పి వివరించా గా జైల్లో పెట్టారని చెప్పినట్లుగా తెలుస్తోంది. తనకు తెలిసిన వివరాలు రాజీవ్ గాంధీ సీనియర్ వివరించానన్నారు. సరైన సమయంలో తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని కోరానన్నారు. ఏపీలో ఇంటర్నల్ సెలిట్ వార్ వచ్చే అవకాశం ఉందని చెప్పినట్లుగా తెలుస్తోంది. అయితే చంద్ర

ని, డైరీ కార్యకర్తగా వ్యవహరిస్తున్నారని రఘురామ మందిపడ్డారు. సంజయ్, హిస్టువోలు సుధా కరెన్డ్రీ పోటీపడి మరీ డైరీ పీఠీ ఇన్చార్జీలు. స్మిల్ డెవలప్ మెంట్ కేసులో ఏమి లేదని, ఆ పైలో మాయం చేశారన్నారు. స్మిల్ డెవలప్ మెంట్ గురించి రాజీవ్ పెళ్లారని, మరీ మోదీ నిజాయితీని ప్రశ్నిస్తారా అన్నారు. నిధులు విడుదల చేయాలని అదే కించిన ప్రేమ చంద్రారెడ్డిని ఎందుకు వివరించలేదు. స్మిల్ డెవలప్ మెంట్ పైలో కొట్టేసింది సుసీల్ కుమార్ గ్రాంగ్ నన్నారు. అదేక అదృతమైన స్మిల్ అని.. స్మిల్ డెవలప్ మెంట్ అవార్డులు వస్తే సీనియర్ ఫోటోలకు ఫోటోలు ఇచ్చుకున్నారని ఎన్డీనా చేశారు. స్మిల్ డెవలప్ మెంట్ కేసు ఏ రకంగా చెల్లదని, అందుకే వాయిదాలు అడుగుతున్నారని, రెలి ప్రస్తుత ప్రభుత్వం అదు నెలల్లో పోతుందన్నారు. తెలంగాణలో ఐటీ ఉద్యోగులకు నోటీసులు ఇచ్చినంత మాత్రాన ఏమీ కాదని రఘురామ అన్నారు. డైరీ అంతానికి అరంభమొందారని, పవన్ కల్యాణ్ వ్యాఖ్యలతో తమవ్యాఖ్య కొందరు ముందుకు వచ్చారని రఘురామ అన్నారు. టీడీపీ, జనసేన పాత్ర చెడగొట్టాలని కొందరు ప్రయత్నం చేస్తున్నారని, సోలీసులు రాజ్యంగ వరధిలో ఉంటే మంచి దని రఘురామ హితవు పలికారు.

బెంగళూరులో ఐటీ ఉద్యోగుల నిరసన

బెంగళూరు: తెదేపా అధినేత చంద్రబాబు అరెస్టును నిరసనగా బెంగళూరులో ఐటీ ఉద్యోగులు, ఎన్డీఆర్ ఫోరమ్ సభ్యులు నిరసనకు దిగారు. చంద్రబాబును అక్రమంగా అరెస్టు చేశారని ప్రోటెస్టు పార్కులో వారంతా ఆందోళన చేపట్టారు. చంద్రబాబును వెంటనే విడుదల చేయాలని మినాదాలతో హెచ్చరించారు. 'సైకిల్ పోరాటం, సైకిల్ రాబాలి, 'వియో వాంట్ జస్టిస్' అంటూ నినాదాలు చేశారు. ఈ నిరసన కార్యక్రమంలో పెద్ద ఎత్తున ఐటీ ఉద్యోగులు పాల్గొన్నారు. వర్షంలో తడుస్తూనే ఉద్యోగులు ఆందోళన కొనసాగించారు.



సేవా దృక్పథం
చదువుకునే రోజుల్లోనే వీధి నాటకాల ద్వారా పేదలకు, కరువు ప్రాంతాల సహాయానికి విరాళాలు సేకరించిన అన్న ఎన్.టి.ఆర్.
- టి.సి.జనార్ధన్

చంద్రబాబును అరెస్ట్ చేయడమా?

ఖండించిన మణిపూర్ ఉక్కు మహిళా ఇరోమ్ చాను షర్మ

ఇంఫాల్: టీడీపీ అధినేత, మాజీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు అక్రమంగా అరెస్టుపై దేశవదేశాల ప్రముఖులు పెద్ద ఎత్తున స్పందిస్తున్నారు. బాబు లాంటి సీనియర్ నేతను, తెలుగు రాష్ట్రాలకు తన విజనరీతో అభివృద్ధి చేసిన నేతను.. జగన్ ప్రభుత్వం అక్రమంగా కేసులుబనాయింది అరెస్టుచేయడాన్ని సీ, రాజకీయ ప్రముఖులు, పలురంగాల పెద్దలు తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నారు. లాజికా.. మణిపూర్ ఉక్కు మహిళా ఇరోమ్ చాను షర్మలకు తన వీడియో రూపంలో స్పందించారు. చంద్రబాబు దారుణీకర కలిగిన నేత. ప్రజానాయకుడిగా ఎంతో కృషిని గడించారు. అలాంటి నేతను అక్రమంగా నిర్బంధించడాన్ని నాతోపాటు ప్రతిఒక్కరూ ఖండించాల్సిందే. దేశంలోని రాజకీయ నేతల అవినీతికి వ్యతిరేకంగా సహేతుకమైన దర్యాప్తు జరిగితే.. ఈడీ అంతవరకూ ఒక్క టీడీపీ నేతపై కూడా నేరం ఎందుకు మోపలేదు.. తెలుగు రాష్ట్రాల అభివృద్ధికి బాటలుపెసిన నేత చంద్రబాబు. ఇదంతా తన రాజకీయ ప్రభుత్వాలను నిర్మించిన దేనినందుకు మోదీ నే నియంతులైన స్పష్టమవుతోంది. ప్రజా నేతలను ఆయన అలా అవినీతి ముద్రవేసి అణచివేయకూడదు. ఒక్కరిద్దరు కాదు ఎంతోమంది రాజకీయ ఖైదీలుగా ఏళ్ల కరణి జైళ్లలో మగ్గుతున్నారు. మోడీ ప్రజాస్వామ్యం, మానవ హక్కులను గౌరవించి వారందరిని విడుదల చేయాలి అని బాబు సేవలను పట్టి కొనియాడారు. ఈ వీడియోను టీడీపీ తన అధికారిక ట్విట్టర్ లో పేర్ చేసింది. ఈ వీడియోను వేలాది మంది చూడగా.. పెద్ద ఎత్తున నెటిజన్లు కామెంట్స్ చేస్తున్నారు.

మీనే చంద్రన్న
అభివృద్ధి, సంక్షేమ నిజానీ

ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి
సీయంఆర్ఎఫ్ ద్వారా రూ.1,523 కోట్ల నిధులు ఖర్చు చేసి 2,23,211 మందికి ఆర్థిక సహాయం అందించారు మన చంద్రన్న
- టి.సి. జనార్ధన్

విద్యార్థులకు ఇచ్చిన హామీలు ఏమియ్యాయి పులివెందుల పులకేణి?

208 99% హామీల అమలు అంటే ఇదేనా?

నేడు
ఎయిడెడ్ పాఠశాలల మూసినేత - కేజీ టు పీజీ ఉచిత విద్య ఊసే లేదు - ఫీజులు చెల్లించలేక విద్యకు దూరమవుతున్న పేద విద్యార్థులు

అమ్మజిడి
విజ్ఞల చదువులకు ఏ పేదంటి తల్లి భయపడొచ్చు.

ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో సుదీర్ఘముక్కలు కూడా లేని దుగ్గిత



పరాకాష్ఠకు జగన్ కక్షసాధింపు రాజకీయాలు

పిచ్చాడి చేతిలో కత్తి, జగన్ రెడ్డి చేతిలో అధికారం ఒకటే



'బాబుతో నేను' బీక్షల్లో ఆనందబాబు ఆగ్రహం

ప్రిజనరీకి విజనరీకి జరుగుతున్న యుద్ధం అన్నారు. 16 నెలలు జైల్లో ఉండి వచ్చిన క్రిమినల్ జగన్ ముఖ్యమంత్రి అయిన దగ్గర నుంచి చంద్రబాబుని ఎలా జైలుకు పంపాలనే అలోచనలోనే ఉన్నాడు. యువత కోసం స్మిల్ డెవలప్మెంట్ ఏర్పాటు చేస్తే దాన్లో అవినీతి జరిగిందని అది చంద్రబాబు నాయుడు చేశాడని సిగ్గులేని ఆరోపణలు చేస్తున్నారు. స్మిల్ డెవలప్మెంట్ లో అవినీతి ఆరోపణలు ఉంటే అప్పట్లో ఆ కాలంలో నిధులు విడుదల చేసిన అధికారులు, ఇప్పుడు జగన్ మోహన్ రెడ్డి తాగుతున్న అధికారులపై ఎందుకు ఉద్ఘాటానో ముందుకు వెళ్లారో కచ్చె వెనుతిరగరని గుర్తించాలి. అధికారులు, పోలీసులు ఎవరి మోహంతో సీక్రెట్ తాగాల్సిన అవసరం లేదు, మీ ఉద్యోగం మీరు సక్రమంగా చేయండి. అధికారం ఎవరికి శాశ్వతం కాదని గుర్తుపెట్టుకోవాలి. ఎన్ని ఆక్రమణలు రావోయో రోజుల్లో రెడ్డించిన ఉద్ఘాటానో ఎన్నికలకు సిద్ధమవుతారు. రాజీయే ఎన్నికల్లో వైసీపీ పతనాన్ని కాసిస్తాం. జగన్ ప్రభుత్వాన్ని బందీకి పంపాలని ప్రజలు సిద్ధంగా ఉన్నారు. వైసీపీ ప్రభుత్వం ఇలాగే

కోట్లారు చైతన్యరథం: తీడీపీ అధినేత నారా చంద్రబాబు నాయుడి ఆక్రమణ అరెస్టుకు నిరసనగా వేమూరు నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులలో జరుగుతున్న దాటు తో నేను రిలే నిరాహార దీక్షల్లో భాగంగా మూడవరోజు తుక్రవారం మండు కేంద్రం కొల్లూరులో హైస్కూల్ రోడ్లోని భారీ స్టంట్లో దీక్షలు జరుగగా... ఈ కార్యక్రమంలో తీడీపీ పాఠశాలల్లో సర్దుడు, మాజీ మంత్రి నర్సా ఆనంద బాబు, మాజీ మంత్రి పత్రిపాటి వల్లారావు, పార్టీ నాయకులు, ప్రజా సంఘాలు, ప్రజలు భారీ స్థాయిలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆనంద బాబు మాట్లాడుతూ రాష్ట్రం కోసం, దేశం కోసం ఎన్నో కృషిలు చేశా... ప్రజల అభివృద్ధి కోసం నిరంతరం కష్టపడిన తీడీపీ అధినేత చంద్రబాబుని ఇన్ని ఇబ్బందులు పెట్టడం చాలా దురదృష్టకరమన్నారు. ప్రజాసంక్షేమం-రాష్ట్ర అభివృద్ధి అయినట్లు రెండు కట్టు అన్నారు. నాలుగున్నర దశాబ్దాలుగా సమాజం అనే దానియంతో ప్రజలనే దేవుళ్ళుగా పూజిస్తున్న చంద్రబాబుపై జగన్ రెడ్డి హయాంలో రాజకీయ కక్ష సాధింపులు పరాకాష్ఠకి చేరాయి. నియంతలా సైకో జగన్ సాగిస్తున్న విధ్వంసం పాలనపై ప్రజల్ని చైతన్యపరుస్తుంటే చీకా... ఏపీలో ప్రజాస్వామ్య పరిరక్షణ ఉధృతం చేపట్టి మహావ్యూహంగా మారిన చంద్రబాబుపై తప్పుడు కేసులు దాచిపెట్టి, ఆక్రమణ అరెస్ట్ చేశారు. రాష్ట్రంలో ప్రజాస్వామ్యం ప్రమాదంలో పడింది. దాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ రాసిన రాజ్యాంగానికి కూడా పాటించారు. ఫ్యాక్షన్ యుద్ధితో జగన్ తన సైకాచిక ఆనందం కోసం 73 ఏళ్ల వయస్సులో ఉన్న తీడీపీ జాతీయ అధ్యక్షుడు చంద్రబాబు పై వేధింపులకు

దిగారు. సంబంధం లేని తప్పుడు కేసు పెట్టి దర్బాస్తు పేరుతో విశ్రాంతి కూడా లేకుండా 72 గంటలు నిద్రపోవీయకుండా మానసికంగా, శారీరకంగా వేధించారు. చంద్రబాబుని అంతమొందించేందుకు కూడా వెనుకాడని కుకంకొలలు సాగిస్తున్నారు. అసలు... చంద్రబాబు అవినీతి చేశారు అనేందుకు ఆధారాలు లేకుండా కేసులు పెట్టి సైకాచిక ఆనందం పొందుతున్నారన్నారు. పిచ్చోడి చేతిలో కత్తి, జగన్ రెడ్డి చేతిలో అధికారం ఒకటే అన్నారు. యువతకు ఉద్యోగ ఉపాధి అవకాశాలు పొందేందుకు లక్ష్యంగా చంద్రబాబు నాయుడు గతంలో స్మిల్ డెవలప్మెంట్ కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేశారు. రెండున్నర లక్షల మందికి శిక్షణ ఇచ్చి, 80వేల మంది యువతకు మెరుగైన ఉద్యోగాలు పొందేలా చేర్చులు తీసుకున్నారు. నాలుగున్నర సంవత్సరాలుగా జగన్ రెడ్డి స్మిల్ డెవలప్మెంట్ అనేది లేకుండా చేసి చంద్రబాబుపై కక్ష సాధింపులకు దిగడం దుర్భాగం. అవినీతి జరిగిందని ఆరోపించే స్మిల్ డెవలప్మెంట్ కేంద్రాలనే గతంలో విశాఖ వేదికగా జరిగిన పెట్టుబడిదారుల సదస్సులో తమ అక్షిగా చూపించారు. అంతకు ముందు స్మిల్ డెవలప్మెంట్లో ఏపీ అగ్రస్థానంలో ఉండని, అది తమ ఘనత అన్నట్లు భారీ ప్రకటనలు గుప్పించుకున్నారు. అప్పుడు అవినీతి కనిపించలేదా. సీమెన్స్ కంపెనీ అసలు ఉప్పుందమే చేసుకోలేదంటూ నిర్బంధం పచ్చి అబద్ధాలు ప్రచారం చేస్తున్నారని ఆనంద్ బాబు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

తగిన బుద్ధి చెబుతాం: ప్రతిపాటి
మాజీమంత్రి ప్రతిపాటి వల్లారావు మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో జగన్ కి చంద్రబాబు మధ్య జరుగుతున్నది



చర్చలు తీసుకోలేదు. జగన్ వ్యవస్థలను మనోజ్ చేసి ఒక పక్షం ప్రచారం చంద్రబాబుపై తప్పుడు కేసు పెట్టి అరెస్ట్ చేయించారు. ప్రజల్లో చంద్రబాబుకు వస్తున్న ఆదరణ చూసి జగన్ ఓర్వలేక ఇలాంటి ఘటనలకు పాల్పడుతున్నారు. భారతదేశ రాజకీయాల కాసింది ప్రపంచ స్థాయిలో గుర్తింపు ఉన్న వ్యక్తి, 14 ఏళ్ల ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్న వ్యక్తిని జైలుకు పంపే దాకా జగన్మోహన్ రెడ్డి నిరర్థకం. చంద్రబాబు పై ఆక్రమణ కేసులు పెట్టి జగన్ తనకానందం పొందుతున్నారని, చంద్రబాబు పై కేసు పెట్టడానికి కొందరు తప్పి ఎలుక తోక మీద వెంట్రుక కూడా పట్టలేక తప్పుడు కేసులు పెట్టారు. చంద్రబాబు మీద కేసులు పెడితే తీడీపీ ధ్యాగ్డర్ మొత్తం కూలిపోతే అప్పుడారని జగన్ ప్రస్తు పడుతున్నారు. తీడీపీ క్యారెర్ రెడ్డించిన

తప్పుడు కేసులు, దాడులు అపని పక్షంలో రాజీయే రోజుల్లో తగిన బుద్ధి చెబుతామని ప్రతిపాటి హెచ్చరించారు. జగన్ రెడ్డి ఎన్ని కుట్రలు చేసినా, ఎన్ని కుతంత్రాలు కు పాల్పడినా... చంద్రబాబు నాయుడు కడిగిన ముక్కలా బయటకొస్తాడని తెలుగుదేశం పార్టీ నేతలు జగన్ రెడ్డికి సవాల్ చేశారు. తెలుగుదేశం పార్టీ నేతలు చేస్తున్న దీక్షలకు జనసేన, సీపీఐ, సీపీఎం, లోకసత్తా, ఎమ్మార్కెఎస్, జైల్లో పార్టీ నాయకులు సంఘభావం తెలియజేశారు. దీక్షా శిబిరం వద్ద ఏర్పాటు చేసిన 'బాబుతో నేను' బోర్డుపై సంతకాలు చేసి తమ మద్దతు తెలియ జేశారు. చంద్రబాబు జైలు నుంచి త్వరగా బయటకు రావాలని కోరతూ వేమూరు నియోజకవర్గంలో ప్రత్యేక పూజలు, ప్రార్థనలు నిర్వహించారు.

చంద్రబాబును మళ్లీ ముఖ్యమంత్రిని చేసేందుకు అందరం కలిసి పోరాడుదాం



- చంద్రబాబు అక్రమ అరెస్టు, రిమాండ్ను వ్యతిరేకిస్తూ మూడోవ రోజు బాబులపాడు మండల తీడీపీ ఆధ్వర్యంలో బీక్ష - గన్నవరంలో లిలే నిరాహార దీక్షలో పాల్గొన్న నందమూరి రామకృష్ణ

గన్నవరం చైతన్యరథం: చంద్రబాబును మళ్లీ ముఖ్యమంత్రిని చేసేందుకు అందరం కలిసి పోరాడుదామని నందమూరి రామకృష్ణ పిలుపునిచ్చారు. తీడీపీ అధినేత, మాజీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడుని అక్రమ అరెస్ట్, రిమాండ్ను నిరసిస్తూ కృష్ణా జిల్లా గన్నవరం నియోజకవర్గ కేంద్రమైన గన్నవరం తీడీపీ కార్యాలయంలో నియోజకవర్గ తీడీపీ ఇంచార్జి, యాత్రగర్ల వెంకట్రావు అధ్యక్షులలో కుక్రవారం చావులపాడు మండల తీడీపీ సమిష్టిలో నిర్వహించిన రిలే నిరాహారదీక్ష కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న తీడీపీ వ్యవస్థాపకులు నందమూరి తారకరామాచావు కుమారులు నందమూరి రామకృష్ణ పాల్గొని సంఘభావం తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్టీఆర్ లిత్రచటానికి హులమాలు చేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన బిలేకర్తకో మాట్లాడుతూ దీక్షలో ఉన్నవారికి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా

నిరాహార దీక్షలు చేస్తున్న ప్రతి ఒక్కరికీ మద్దతు తెలుపుతున్నారని చెప్పారు. మరోవైపు ఈ దీక్షల్లో జనసేన, సీపీఐ, ప్రజా సంఘాలు, సీనియర్ సిటీజన్లు, నాయకులు, కార్యకర్తలు, మహిళలు పెద్దఎత్తున పాల్గొని చంద్రబాబు అక్రమ అరెస్టుని ఖండిస్తూ సంఘభావం తెలిపారు. చంద్రబాబును అక్రమంగా నాయకులు, ప్రజలు నుంచి 'బాబుతో నేను' పేరుతో సంతకాలు ద్వారా అక్రమ అరెస్ట్ పై వారి యొక్క ఆభిప్రాయాలను సెకరించారు. చంద్రబాబు గారిని కొందరగా విడుదల చేయాలని కోరతూ, జగన్ సైకో చర్చలపై నిరాదాలు చేశారు.

లిలే నిరాహారదీక్షలో తీడీపీ బీసీ ఘెడెవేన్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి, వీరంకి గురుమూర్తి, బాబులపాడు మండల తీడీపీ ప్రధాన కార్యదర్శి పుష్ప సురేష్, తీడీపీ రాష్ట్ర కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి విరుమామిళ్ల సూర్యం, తీడీపీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి దొంతు చిన్నా, తీడీపీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి మరియం నియోజకవర్గ పరిశీలకులు వడ్డాణం హరిదాసు, పోరవరం మండల ఆధ్యక్షులు జాన్సీ వెంకటేశ్వరరావు, ఉంగంటూరు మండల ఆధ్యక్షులు ఆరుమళ్ల కృష్ణారెడ్డి, తెలుగు మహిళా రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి మూల్యూరి కల్పాణి, రాష్ట్ర కార్యదర్శి మండవ లక్ష్మి, తెలుగు కైల రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కోనేని నాని, తీడీపీ బాజీజ్య విధానం రాష్ట్ర కార్యనిర్వాహక



కార్యదర్శి గూడవల్లి నరసయ్య, నియోజకవర్గ తెలుగు మహిళ ఆధ్యక్షురాలు మేడిపల్లి రమా, నియోజకవర్గ బీసీ సెల్ ఆధ్యక్షులు మోదుగుముడి నళినారాయణ, తెలుగు మహిళలు వచ్చిల్ల లక్ష్మి, దేవివేని సులోచన, లిక్ష్మవరపు నాగమణి, మందవ రమకృష్ణ, నెక్కంబి శ్రీదేవి, తంగిరాల మహేశ్వరి, తీడీపీ నాయకులు యాత్రగర్ల సతీష్, బాబులపాడు, నితీశ్, నిమ్మకురి మధు, తంగిరాల శ్రీనివాస్, చంద్రశేఖర్, నాగప్రసాద్, నాగయ్య, అప్పారావు, అలంకృత, లావు వంశకృష్ణ, కోమర్తి సాయి, బాబులపాడు మండలం నుంచి రాష్ట్ర, జిల్లా, నియోజకవర్గ మండల, గ్రామ నాయకులు, క్షుర్ర మరెయి యూనిట్ ఇంచార్జులు, వివిధ అనుబంధ సంఘాల నాయకులు, ఎంపీసీలు, మాజీ ఎంపీసీలు, మాజీ జడ్పీసీలు, మహిళలు, కార్యకర్తలు, ప్రజలు, తదితరులు పెద్దఎత్తున పాల్గొని సంఘభావం తెలిపారు.



స్కిల్ డెవలప్ మెంట్ లా ఆధారాలు చూపలేక గిబడి ఆపిసోపాలు

అన్యాయంగా, అక్రమంగా మాజీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబుని అరెస్టు చేసిన నైకో మనస్తత్వంపై దేశమంతా చర్చ జరుగుతుంది. నేరస్థులు రాజ పూజ్యులు అందుకోకుండానే నీతి మంజులను జైలుకు పంపుతున్నారు. స్కిల్ డెవలప్ మెంట్ ప్రాజెక్టు కేసులో చంద్రబాబు అరెస్టును సమర్థించుకునేందుకు నీబడి పదదాని పాట్లు వదుతోంది. పదేపదే చేసిన అరెస్టులు, అబద్ధాలు చెప్పడమే తప్ప వాటికి ఆధారాలేమీ ఉండవు. చూపలేక నీబడి ఏవీ వెలుకాకాలు చెప్పుకుంటుంది. స్కిల్ డెవలప్ మెంట్ కేసులో అభిదారుడు చంద్రబాబు అని అరెస్టుచేసి నీబడి చీఫ్ ఆ నిధులు అయినను చేరినట్లు ప్రాధమిక ఆధారాలు ఎందుకు చూపలేదని చెప్పిస్తే దరాస్త్రు కొనసాగుతుంది అంటున్నారని మరి దరాస్త్రు చెప్పుకుంటూ, ఆధారాలు లేకుండా చంద్రబాబుని నిందితుడిగా ఎలా చేర్చారని అడిగితే మీరు కూడా దరాస్త్రులే తేరకా? అంటూ వెలుకారం చేస్తున్నారు. నిధులు ఎవరికి అందాయో నిర్ధారణ చెప్పుకుంటూ చంద్రబాబు అంటిను లభి దారులు అని నీబడి ఎలా చెబుతారు? నిజంగా ప్రాధమిక ఆధారాలు ఉంటే రిమాండ్ చెప్పేస్తారు ఎందుకు చేర్చలేదంటే సమాధానం చెప్పిస్తారు. రాజకీయ ప్రతిఘటనలో చంద్రబాబును ఇరికించారు. నేరాన్ని నిరూపించే ఒక్క ఆధారం చూపలేపోయింది. నీబడి అన్యాయంగా, అక్రమంగా చంద్రబాబుని అరెస్టు చేసి నైకో మనస్తత్వం మీద రేవోపాటు చర్యలుచేసుకోవడం, ఫర్స్ట్ రిజిస్టర్ రిజిస్టర్ అన్న విషయాన్ని ఉద్దేశపూర్వకంగా ఉరికించారు. రాష్ట్రంలో నీబడి పోలీసులు అత్యుత్సాహం చూస్తుంటే అధికార పక్షాన్ని సంకల్పిత పరచడానికి వాళ్ళు పని చేస్తున్నట్లుంది ఆ మధ్య హైకోర్టు వివాదాన్ని వేటింది. వచ్చిన జైలుకు పంపడమన్నది ప్రత్యేక సందర్భాలలోనే చేయాలని పని, నిర్బంధించాలని ఆనవాయితీ అయిన మొఖం మంజులలో న్యాయస్థానాలు ఉండారని వ్యవహరించాలి. ప్రాథమిక డైరెక్టివ్ పత్రాలతో అన్యాయమైన అరెస్టుకు దారితీసింది. దానిపట్ల శిక్ష అనుభవించి చాల్చింది. అందుకే నేరస్థులు రాజపూజ్యులు అందుకోకుండానే, నీబడి మంజుల జైలు పాలు అవుతున్నారు. చంద్రబాబుపై అక్రమ కేసులు పెట్టి సైకాలిక్ అనందం పొందుతున్న అగణనసంఖ్య సాయోపాదాలు ను ప్రజలు ముక్తకంటిలో కంటిండాం.

ఎలా? రెండు నెలల తర్వాత వాటిపై వేసే సమయంలో అడగండి. షేర్ కంపెనీల నుంచి నిధులు ఎవరికి వెళ్లాయి? వాటి ఖాతాలు, తీసుకున్నవారెవరు, క్యాష్ తీసుకొని ఇంటికి వెళ్లిన రోజు, ఇతర ఖాతాలు అన్న తెలియాలంటే మరింత వివరణ ఇవ్వాలి. అందుకు చాలా చాలా సమయం పడుతుంది నీబడి చీఫ్ నంజుడు చెప్పారు. రెండు నెలల తర్వాతైనా చెప్పాలింటే కదా అంటే ఇప్పుడే చెప్పండి. ఎలాగూ సైబిఎట్ పెట్టారు కదా, చంద్రబాబును వ్యతిరేకంగా ఆధారాలు దొరికాయా? అని ప్రశ్నించగా నంజుడు సవ్యకూ, రెండు నెలలంటే రెండు నెలలు కాదు, ఎక్స్ నెలలు అనుకోండి అంటూ అసలు విషయాన్ని దాట వేశారు. ఈడీ, జీఎస్ టి విధానాలు అనుభవించి అంకా చేశాకే నీబడి వివరణకు దిగిందని పాస్ పోస్టులు చెప్పగా, నీబడి చీఫ్ దానిని తోసివేస్తున్నా అని నంజుడు వివరణ ఇంకా కొనసాగుతోందని చెప్పడం గమనార్హం. గంటకుపైగా సాగిన ప్రెస్ మీట్ లో చంద్రబాబే దోషి అని పదే పదే అబద్ధాలు చెప్పారు. కానీ, ఆరెటా గో ఒక్క ప్రశ్నకూ బదులివ్వలేకపోయారు. అంతేకాదు వివరణ పూర్తికాకుండా కేసు వాటిస్తున్నారనవు అప్పటికే జనరల్ పాస్ పోస్టులు సుధాకర్ తో వివరణ చెప్పి కాకుండా వివరణలో అంకాలు మీడియాలో ఎలా చూట్టారు. అంతే కాకుండా ప్రభుత్వ ఉపాధిగా ప్రజాసంక్షేమ కేసు తీసుకొంటూ చంద్రబాబుపై రాజ కీర్తి విమర్శలు చెప్పుకుంటుంది. ఏవరికి గంగానది పక్కకి పుట్టిందో తెలియని పుస్త్రులు అనినపు అప్పటికే జనరల్ అంకంటానికి అర్హుడేనా? అధికారులు అధికారులూ కాకుండా రాజకీయ నాయకులూ హద్దులు దాటి వ్యవహరిస్తున్నారు.

నీబడి అధికారి నంజుడు మొఖంలో తప్పు చేస్తున్నానని, అబద్ధాలు చెబుతున్నాననే భావన స్పష్టంగా కనిపిస్తుంది. అధికారులు ఎంత ఒత్తిడితో తప్పుడు పనులు చేయవలసి వస్తుంటే అయిన మొఖం చూసిన వారికి ఎవరికైనా అర్థమవుతుంది. రూ.371 కోట్ల ప్రాజెక్టులో రూ.550 కోట్ల స్కామ్ అని, ఒక సారి రూ.130 కోట్లు ఖర్చయిందని అంటారు. రూ.40 జిఎస్ టి అంటారు. ఈ విలువల నిర్ణయించడానికి ఆయనకున్న అనుభవం ఏమిటి? అధికారి? ఈ రజులు ఎవరికి చేరాయో కరువాక దరాస్త్రులో వేరుస్తారంటు, దబ్బాలు ఎంత పోయాయో తెలియదు. ఎవరికి చేరాయో తెలియదు. దేని మీద ఎటువంటి ఆధారాలు లేవు, కానీ రాష్ట్రానికి 45 సంవత్సరాలుగా సేవ చేసిన సీనియర్ రాజయోగి నాయకుడిని అరెస్టు చేసి ప్రజాస్వామ్యాన్ని బుని చేశారు. స్కిల్ డెవలప్ ప్రాజెక్ట్ ద్వారా యువతకు స్కిల్ డెవలప్ మెంట్ లో శిక్షణ ఇచ్చి వారికి ఉద్యోగాలును కల్పించి వారి కష్టాలను అనందమయంగా చేయడం కోసం సీమెన్స్ అనే గ్లోబల్ సంస్థకు అనుబంధ సంస్థ అయిన సీమెన్స్ ఇండస్ట్రీయల్ సాల్జెషన్ సంస్థలో అండ్ ప్రెజిడెంట్ ప్రభుత్వం ఒప్పందం కుదుర్చుకుంది. ఈ రకమైన ఒప్పందం గుజరాత్ లో ప్రారంభమైంది. అక్కడ సీమెన్స్ సంస్థ తన వ్యాపార సహచరుడు అయిన డిజైన్ టెక్

సంస్థను క్లిష్ట ఇచ్చే కార్యక్రమాలకు భాగస్వామిగా తెచ్చింది. అదే ధరకు అదే ఒప్పందాన్ని అంద్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం కుదుర్చుకుంది. ఇది ఒక కర్కాలక, తమకనాడు, చక్రే గడ్, జారోండ్ లాంటి 8 రాష్ట్రాలలో ఈ ప్రాజెక్టు అమలులో ఉంది. అప్పు చోట్ల డిజైన్ టెక్ భాగస్వామ్యం 90:10 కాకం నిధులు చేకూర్చారు. సీమెన్స్ సంస్థ ఎక్కడా ఏ రాష్ట్రంలోనూ సగండు పెట్టాలని చెప్పారు. తమ సాఫ్ట్ వేర్ ను 90 నుండి 95 శాతం డిస్కంట్ లో క్లిష్ట ఇచ్చి యువతకు ఉద్యోగాల కల్పనకు దోహదం చేస్తుంది. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం 20 నెలలుగా అనేక సార్లు కోరిన మీదట ఈడీ కూడా వివరణ చేపట్టింది. సీమెన్స్ సంస్థ అప్పటి ఎంపీ సుమన్ టోస్ తో సహా డిజైన్ టెక్ సంస్థ అభివృద్ధి మొత్తం నలుగురిని పి.ఎం.ఎల్.ల చట్టం క్రింద అదుపులోకి తీసుకుంది. వారి లెయిల్ వీడియో పై వివరణ అందించుకున్న 2,13,000 మందికి శిక్షణ ఇచ్చినట్లు స్పష్టంగా కనిపిస్తుంటే నిధుల దుర్వినియోగం జరిగినట్లు చెప్పడానికి ఆధారాలు లేవని కోర్టు వ్యాఖ్యానించింది. వారందరిని లెయిల్ ఇచ్చి విడుదల చేసింది. 2018లో కొత్త జిఎస్ టి పద్ధతిలో పన్నుల వ్యవస్థ మార్పులు జరిగినప్పుడు దేశంలోని అనేక కంపెనీలపై జిఎస్ టి ఏకవేత అరెస్టులు వచ్చాయి. అందులో భాగంగానే డిజైన్ టెక్ చేసిన కొనుగోళ్ళపై జిఎస్ టి చెల్లించలేదని వారికి, జిఎస్ టి వారికి మధ్య వివాదం నడిచింది. దీనిపై కోర్టులో దావాలు సదుద్దేశాలుగా వేసినవారిని ఏ రకమైన స్పష్టత లేదు. దానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి ఏమి సంబంధం లేదు. ఏ అధికారుల నుండి 164 తీసుకున్నారో, ఏ అధికారులు చంద్రబాబు పాత గిరించి చెప్పారో ప్రజల ముందు ఉండాలి. అలాగే నీబడి, హైరాన్స్ నికెటరీలు నిధులు వర్తమా ఇవ్వడం చెబుతున్నారు. పి.వి. రమేష్, సునికల వాంగ్మూలాలు రికార్డు చేసినట్లు ప్రజల ముందు ఉండగలరా? అలాగే నిధులు విడుదల చేసిన ప్రైవేట్ చంద్రా రెడ్డి, కేంద్ర ప్రభుత్వ సంస్థ (సెంట్రల్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ లూల్ డిజైన్)లో విలువ నిర్ధారణ చేయించి దసాధిఫాలుగా నిధులు విడుదల చేయించారు. ఆయన వాంగ్మూలం తీసుకున్నారా? ప్రజల ముందు చంద్రబాబు పాత గిరించి చెప్పారా... ప్రజల ముందు వీడినీ ఉంచమని డిమాండ్ చేసినా సమాధానం లేదు.

జిఎమ్ జైన్, రవిచంద్ర, రావత్, ఉదయలక్ష్మి వంటి అధికారులు అందరూ ఈ ప్రాజెక్టు నిర్వహణలో భాగస్వాములుగా ఉన్నారు. వారి వాంగ్మూలాలు ఎందుకు రికార్డు చెయ్యలేదు? అలాగే 2020లో ఎంటయూ ప్రకారం మొత్తం సాఫ్ట్వేర్, పరికరాలు వచ్చాయని నిజ నిర్ధారణ చేసి అప్పటివరకు ప్రజల అప్పటి స్కిల్ డెవలప్ మెంట్ ఎంపీ అల్లా క్రెంట్ గారి వాంగ్మూలాన్ని ప్రజల ముందు ఉండగలరా? నిజాలను దాపకం ప్రజలను మద్దతుపట్టడం ఎప్పుడూ కాలం సాధ్యం కాదని నీబడి చీఫ్ నంజుడు తెలుసుకోవాలి. అప్పుడే అధికారి గారి భర్త సీమెన్స్ లో ఉద్యోగి అతను సీమెన్స్ తరఫున శిక్షణ కార్యక్రమాలను ప్రయోగించారా.

చంద్రబాబు భద్రతపై మాట్లాడటానికి మంత్రులు ఎవరు?

- మండిపట్ట వంగంపూడి లలిత

అమరావతి: డీటీపీ అధినేత చంద్రబాబు భద్రతపై మంత్రుల వ్యాఖ్యలు, డీటీపీ మౌన ప్రభుత్వ కుట్రలో భాగమనే అనుమానం కలుగుతోందని తెలుగు మహిళా రాష్ట్ర ఉద్ధరణాల వంగంపూడి అనేక అన్నారు. శుక్రవారం అమె మీడియాలో మాట్లాడుతూ చంద్రబాబుకు సరైన భద్రతలేదని, అయిన ప్రాణాలకు మప్పు ఉందని బాబు సతీమణి భవనేశ్వరి చెబుతున్నా డీటీపీ నేరత్వం లేదని మండిపడ్డారు. చంద్రబాబు భద్రతపై మాట్లాడటానికి మంత్రులు ఎవరు?... వాళ్ళే తెలుసని మాట్లాడుతున్నారని ప్రశ్నించారు. ప్రజాగ్రహం పెట్టబడి, 70 లక్షల మంది డీటీపీ కార్యక్రమ రోడ్లపైకి వస్తే ఈ పోలీస్ వ్యవస్థ ఏం చేయగలదని వంగంపూడి అనేక ప్రశ్నించారు. వైసీపీ పెట్టిలకు పోలీసులు కావడా ఇప్పుడే ఎంత దిగజారిపోయాలో ఆర్కమైండ్ చేయాలి. 16 నెలలు జైల్లో ఉండవచ్చు, తెయిల్పై రాష్ట్రాన్ని పాలిస్తూ, 38 కేసుల్లో ముద్దాయిగా ఉన్న అగన్ రెడ్డి అమూల్ డేటి? ఏ తప్పు చేయని చంద్రబాబు అర్ధిక డిగ్రాదా దారితెచ్చి కిట్లీ కోర్టు నోటీసులు పంపితే మంత్రి రోజూ సలహాలు చెయ్యడం? అని ప్రశ్నించారు. పోలీసులు లేకుండా బయటకు వస్తే మహిళా మంత్రికి డీటీపీ చేపట్టింది ఎందుకంటే... బోయ్ బాగా తెలివైన అనేక అన్నారు.



వైసీపీ దురాశుతాలను సమైక్యంగా ఎదుర్కోవటం

- డీటీపీతో జత కలిపిన పవన్ కళ్యాణ్ ని అభినందిస్తున్నాం

- మాజీ మంత్రి కొల్లు రవీంద్ర

మచిలీపట్నం (వైకాపా): పి.వో.డి. వెంటో రాయిలా ఏపీ పరిస్థితి మారినది మాజీ మంత్రి కొల్లు రవీంద్ర వ్యాఖ్యానించారు. శుక్రవారం నాడు మచిలీపట్నంలో డీటీపీ, జనసేన ఉమ్మడి మీడియా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొల్లు రవీంద్ర, జనసేన జిల్లా అధ్యక్షులు బండ్రెడ్డి రామకృష్ణ, డీటీపీ, జనసేన నాయకులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా అయిన మాట్లాడుతూ... "జగన్ కక్ష సాధించు చర్యలపై రెండు పార్టీల నేతలు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. వైసీపీ దురాశుతాలను సమైక్యంగా ఎదుర్కోవటం, మాట విసిన అధికారులను ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి బెదిరింపులు, చిత్రహింసలు పెడతారు. ప్రజాస్వామ్య విలువలను కాపాడేందుకు అందరూ రోజులూ, డీటీపీతో జత కలిపిన పవన్ కళ్యాణ్ ని ప్రత్యేకంగా అభినందిస్తున్నాం. పోలీసులకు అర్థం పెట్టకుండా జగన్ రెడ్డి దురాశుతాలను ప్యాపిడుతున్నారు. ఫైనల్ గా, మధ్యం వేరుతో రాష్ట్రాన్ని రేచేస్తున్నారు. యువతని నిర్బంధం చేసే విధంగా రాష్ట్రంలో అణింపు విస్తరించారు. కార్పొరేషన్ నిధులను అటెండ్ చేసి అన్యాయవేత, నిరుద్యోగులను సీఎం జగన్ నష్టపరిచారు. అవిని తిని ఎవరగరుతుండే



చంద్రబాబుపై అక్రమ కేసులు పెట్టారు. 144 సెక్షన్ పెట్టి ప్రజా ఉద్యమాన్ని అణచలేదు. డీటీపీ అధికారులలోకి వచ్చిన వారం రోజుల్లో అన్యాయంగా పెట్టిన కేసులను మాఫీ చేస్తాం. ఇదే కేసుల్లో జైలులో పోలీసులు ఉంటారన్న విషయం గుర్తు పెట్టుకుంటాం. డీటీపీ, జనసేన కలయికతో వైసీపీ మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలలో భయం పట్టుకుంది. త్వరలోనే ఉమ్మడి కార్యక్రమ రూపొందిస్తాం. ప్రజాస్వామ్యాన్ని కాపాడుకునేందుకు సమైక్యంగా ముందుకు వెళ్తాం" అని వైసీపీ ప్రభుత్వం, సీఎం జగన్ రెడ్డిపై కొల్లు రవీంద్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.



రాష్ట్ర శ్రేయస్సు కోసమే పాత్తులు

ప్రజాస్వామ్యాన్ని పాపనం చేస్తూ, వ్యక్తి స్వేచ్ఛను హరిస్తూ పౌర హక్కులను జగన్ రెడ్డి కాలరాస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో రాష్ట్ర శ్రేయస్సును కోరి భావసారూప్యం కలిగిన వ్యక్తులు, పార్టీలు ఒక తాలిపైకి రావాల్సిన సమయం ఆసన్నమైందని గుర్తించారు. పాత్తులు ఖరారు కావడంతో రాష్ట్ర రాజకీయ ముఖ్యిత్వం మారతోతోంది. రాష్ట్ర శ్రేయస్సు కోసం తెలుగుదేశం, జనసేన పాత్తు అనివార్యమైంది. వైసీపీ అరాచక పాలన, జగన్ రెడ్డి ఆజీవితకే ధోరణులతో ప్రజలు విసిగిపోయారు. గతంలో పాత్తులపై చోర్య సంకేతాలు వచ్చాయో తప్ప స్పష్టం లేదు. జగన్ రెడ్డి కబంధ హస్తాలు నుంచి రాష్ట్రానికి విముక్తి కల్పించడమే ఉమ్మడి లక్ష్యంగా తెలుగుదేశం, జనసేన పార్టీలు భావించాయి. ప్రభుత్వ వ్యతిరేక ఓట వీలనివ్వడమే జనసేన ఆధునిక పవన్ కల్యాణ్ చాలా కాలం నుంచి పవన్ రెడ్డిని తప్పించాలని ఆదికా ఉద్దేశ్యం పాత్తులు కలిపారు. జప్తును సరైన సమయంలో సరైన నిర్ణయం తీసుకున్నారు. అందులో భాగంగానే పవన్ కల్యాణ్, లోకేష్, బాలకృష్ణతో కలిసి రాజమండ్రి సెంట్రల్ జైలులో చంద్రబాబుని కలిశారు. చంద్రబాబుతో చర్చించిన అనంతరం చక్కటి రాజకీయ పరిణామ ప్రదర్శించారు. పవన్ కల్యాణ్, లోకేష్ పాత్తులపై స్పష్టం ఇచ్చారు. దీంతో సరికొత్త రాజకీయ పుర్రేకీకరణకు పునాది పడింది. ఇది రాష్ట్ర రాజకీయాల్లో కీలక మలుపువ్వతుంది. ఎన్నికల వాతావరణం వచ్చేసింది. తెలుగుదేశం, జనసేన కలిసి పనియాచని ప్రజలు కోరుకున్నారు. దానికి తగ్గట్టే అడుగులు ముందుకు వేయాలి. ప్రభుత్వ వ్యతిరేక విధానాలపై ఉమ్మడి కార్యచరణ ప్రణాళికను రూపొందించుకోవాల్సిన అవసరం ఉంది.

తెలుగుదేశం, జనసేన కలిసి పోటీచేస్తాయనే చర్చ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా చాలాకాలం నుంచి అడుగుతోంది. అది ఈనాటికి కార్యరూపం దాల్చింది. ఈ కలయిక రాష్ట్ర ప్రజల్లో ఉన్న అభిప్రాయాలను, భయం పోగొట్టి నైతికస్థితిని నింపుతుంది. ఈ పరిణామం ప్రజల్లో, ఉధృత పార్టీల శ్రేణుల్లో సూతూతూనూ నింపింది. ప్రభుత్వ వ్యతిరేక ఓట వీలకావాలని రాష్ట్ర ప్రజలు, రాజకీయ పార్టీలు చాలా కాలంగా ఎదురుచూస్తున్నాయి. ఎన్నికల్లో కలిసి పనిచేయడం కోసం జనసేన ఆధునిక పవన్ కల్యాణ్ చొరవ చూపారు. తన వంతుగా అనేక సందర్భాల్లో బీజేపీతో సంప్రదింపులు జరిపారు. డీసీసీని రోడ్డు మ్యాన్ అడిగారు. పాత్తులపై బీజేపీ అధికారకల్యాణ్ని ఒప్పించే ప్రయత్నం చేశారు. కానీ వాళ్ళు సక్రమంగా స్పందించలేదు. బీజేపీ నుంచి సరైన స్పందన రావద్దంటే ఆయన ఎక్కడా తన వంతు ప్రయత్నం

అపలేదు. ఇప్పుడు తనే బీజేపీకి రోడ్డు మ్యాన్ ఇచ్చారు. ఒకవైపు బీజేపీ కలిసిరావాలని కోరుకుంటూనే మరోవైపు తెలుగుదేశం, జనసేన కలిసి పనిచేస్తాయని స్పష్టం చేశారు. పాత్తులు పెట్టకోవడానికి జగన్ రెడ్డిని నిరంకుశ వైఖరి ప్రధాన కారణమని తెల్పినప్పటికీ, పాత్తులు కుదిరితే తమకు అధికారం ఎక్కడ దూరమవుతుందోనని జగన్ రెడ్డి అందోషం చెందుతున్నారు. పాత్తులు పాలకవర్షాన్ని అభిప్రాయాలలోకి నెట్టేశాయి. వైసీపీ నేతలకు నిద్రపట్టుకుండా చేశాయి. పైకిమాత్రం మేకపోతు కాంటోన్మెంట్ ప్రదర్శిస్తున్నారే కానీ లోలోపల ఓటమి భయం వెంటాడుతోంది.

పాత్తులు కుదరకూడదని తమవంతుగా వైసీపీ చేయని ప్రయత్నం లేదు. జనసేనపై, తెలుగుదేశంపై అనేక రూపొందించిన దాడులు చేశారు. దమ్ముంటే సింగిల్ గా పోటీచేయాలని వైసీపీ నేతలు పలు సందర్భాల్లో సవాళ్లు చేశారు. ప్యాకేజీ స్థిర అని, మూడు పైల్డ్లు చేసుకున్నారని, దత్తపుత్రుడని సాక్షాత్తు ముఖ్యమంత్రి అనేక వేదికలపై రెచ్చగొట్టి వ్యాఖ్యలు చేశారు. చంద్రబాబును ఓపెన్ చేయడానికి పవన్ కల్యాణ్ పార్టీని, తమ సామాజికవర్గాన్ని తాకట్టు పెడుతున్నారని తీవ్రమైన ఆరోపణలు చేశారు. ముఖ్యమంత్రిగా పవన్ కల్యాణ్ కాకుండా చంద్రబాబును చేయడం ఏంటని విద్వేషం చేశారు. తెలుగుదేశం, జనసేన విడివిడిగా పోటీచేస్తే ఓట్లు వీలై తమకు అభ్యుదయం కలిగి ఉంటుందన్నారు. ఎంత రెచ్చగొట్టినా ఒంటరిగా పోటీచేయకూడదనే దృఢ నిశ్చయంతో ఉన్నారు. పాత్తులు అయో రాజకీయ పార్టీల అంశాలకే వ్యవహారం. ఆయా పార్టీల ఇష్టానుకూలమైన ఎన్నికల్లో కలిసి పోటీచేస్తారు. పాత్తులేమీ కొరకాదు. అన్ని పార్టీలు తమకు నచ్చిన వారితో పాత్తులు పెట్టుకుంటాయి. పాత్తులు నేరమేమీ కాదు.. రాజకీయాల్లో అత్యంత సహజం. ఓటమి భయంతో పాత్తులు విచ్చిన్నం చేసేందుకు వైసీపీ ఢిల్లీ నుంచి గట్టి వరకు పావులు కడికింది. పాత్తు చెదగొట్టడానికి తేల్ర బీజేపీ మేధావులు కలిపింది. పాత్తులను అణగారినా చేశారు. ఏదేమైనా పవన్ కల్యాణ్ వచ్చినట్లయితే పాత్తును విచ్చిన్నం కాకుండా నిలువరించారు. క్షేత్రస్థాయిలో ఉధృత పార్టీల శ్రేణులు మానసికంగా సిద్ధమయ్యారు.

ఇది ఓట బదిలీకి మార్గం సుగమం చేస్తుంది. జగన్ అధికారంలోకి రావాలని ఒకవైపు బీజేపీ కోరుకుంటోంది. మరోవైపు బీజేపీని బలహీనపరిచేందుకు బీజేపీ వ్యూహ రచన చేస్తున్నట్లుగా అనుమానం ఉంది. పాత్తులపై బీజేపీ రాష్ట్ర కేంద్ర నాయకత్వాలకు వ్యూహాత్మక చూసం పాటించడం దీనికి సంతోషం? వచ్చే ఎన్నికల నాటికి తెలుగుదేశం బలహీనపడకుండా.. అ స్థిరాన్ని బీజేపీ ఆక్రమించుకోవచ్చనే ఉన్నట్లు రాజకీయ విశ్లేషకులు భావిస్తున్నారు. బీజేపీతో పాత్తులు తెలుగుదేశంతో ఏ ఒక్కరూ సుముఖంగా లేరు. చంద్రబాబు అరెస్టు, జైలుకు వెళ్లడంలో కేంద్రం పాత



మన్నవ సుబ్బారావు

కూడా ఉందని బీజేపీ శ్రేణులు అనుమానిస్తున్నాయి. కేంద్రానికి తెలియకుండా ఈ తతంగమంటా జరిగిందా అని సందేహాలు వ్యక్తం చేస్తున్నారు. వివేకానంద రెడ్డి హత్యలకు అవినాష్ రెడ్డి కీలకమైన ముద్రాయి అయినప్పటికీ ఆయనకు కేంద్రం దానంటా నిలిచింది. జగన్ రెడ్డి ఆక్రమాస్తుల కేసులు విచారణకు కాకుండా జమీ, సీబీఐని కేంద్రం పద్దలు నియంత్రిస్తున్నాయనే అనుమానం కూడా ఉంది. చంద్రబాబు అరెస్టు పట్ల మోడీ, అమిత షా స్పందించకపోవడంలో అంతర్భయం ఏమిటి? అంటే ఆక్రమ అరెస్టు అను బీజేపీ వర్తకంగా సమర్థిస్తున్నట్లు ఉంది. బీజేపీ నేతల ప్రకటనలు చూస్తే డబుల్ గేమ్ అవుతున్నట్లు ఉంది. రాష్ట్రంలో ఏ పార్టీ గెలిచినా 25 మంది పార్లమెంట్ సభ్యులు కేంద్రంలో తమకే మద్దతిస్తారని బీజేపీ అభిప్రాయం ప్రదర్శిస్తోంది. బీజేపీతో పాత్తు పెట్టకోవడం వల్ల లాభం కంటే నష్టమే ఎక్కువనే భావన బీజేపీ శ్రేణుల్లో ఉంది. రాష్ట్రానికి కేంద్రం అనార్యం చేసినట్లే కని రాష్ట్ర ప్రజాసేవలో చాలా బలంగా ఉంది. గత నాలుగేళ్లకు పైగా జగన్ రెడ్డి అధిపతి, ఆక్రమాలు, ధోర్ణ్యాలు, అధికార దుర్నియోగించిన కేంద్రం బీజేపీ ప్రభుత్వం సహకరించానని కూడా ఉంది. రాష్ట్ర బీజేపీతో ఒక వర్గం ఇప్పటికీ వైసీపీ ప్రభుత్వ తప్పిదాలను సమర్థిస్తూనే ఉంది. గత నాలుగున్నరేళ్లలో వైసీపీ పుణ్యమాని బీజేపీ ఆధిపత్యం కొంత తగ్గిపోయింది. పార్లమెంట్ రాష్ట్రాల్లో జరిగిన ఎన్నికల్లో బీజేపీకి జగన్ రెడ్డి

అత్యంత సహకారం అందించారనే అనుమానాలు కూడా ఉన్నాయి. బీజేపీ సహకారంతో అదానీలకు, అంబానీలకు ఏకీకరణ మారింది. రాజధాని లేని రాష్ట్రంగా చేశారని మాట్లాడటం తప్ప చేతల్లో బీజేపీ ఎలాంటి ప్రయత్నం చేయలేదు. అలాగే రుణపరపతిపై ఎలాంటి ఆంక్షలు విధించకుండా ఆంధ్రప్రదేశ్ ను రుణాల ఊబిలో నెట్టేందుకు తమవంతు సహకారాన్ని అందించారు. ఆంధ్రలో లిక్కర్ స్వామి తో పోలిస్తే ఢిల్లీలో లిక్కర్ స్వామి చాలా చిన్నది. రూ. 42 వేల కోట్ల ధారీ కుంభకోణం లిక్కర్ స్వామి లో జరిగింది. కానీ దానిపై కేంద్ర ప్రభుత్వం ఎలాంటి దృష్టి పెట్టలేదు. ఢిల్లీ ముఖ్యమంత్రి మెదతులు ఉపముఖ్యమంత్రి సహా అనేక మందిపై కేసులు పెట్టారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ లో భారీ స్వామి లపై స్పందించకపోవడంలో అంతర్భయం ఏమిటి? ఇలాంటి దృఢం వైఖరిని ప్రజలు గమనిస్తున్నారు. దీనిని బట్టి బీజేపీతో కలవకపోవడమే మంచిదనే అలోచనలో ప్రజలు ఉన్నారు. కర్ణాటక రాష్ట్రంలో జరిగిన ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ విజయం సాధించిన దానికంటే బీజేపీ ఓటమి పట్ల పార్టీలకతీతంగా రాష్ట్రంలో ఎక్కువమంది సంతోషించారు. రాష్ట్రంలో అధిపతి బిల్లులు అనుమానం చేస్తోంది. కనుమూపు మేరలో అభివృద్ధి కలిపించడం లేదు. జగన్ రెడ్డి పగ, ప్రతీకారాలతో రగిలిపోతూ అభివృద్ధి గాఢికి వదిలేశారు. ప్రతిపక్షాలను ఏకం చేసిన ఘనత అయినకే దమ్ముతుంది. జగన్ మోడీ దత్తపుత్రుడని స్వయంగా కేంద్రం అధికమంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ చెప్పిన మాటలు గుర్తుచేసుకోవాలి. అందుకే కేంద్రం జగన్ రెడ్డిని వెనకకుకొస్తోందని అంటున్నారు. తెలుగుదేశం, జనసేన సీట్ల సర్దుబాటు కూడా ఓ కొలిక్కి వచ్చినట్లుగా కనిపిస్తోంది. మరోవైపు బీజేపీ అత్యధికంలో తెలుగుదేశం, జనసేన పాత్తులుగా మారకుండా భాగవ్రగా మనసుకోవాలి. జగన్ రెడ్డితో ఓటమిపర్యం మొదలైంది. దీంతో అభిప్రాయాలను కలిపేవచ్చును. మారిన రాజకీయ పరిస్థితులకు అనుగుణ్యంగా అధ్యం పడుతున్నాయి. ప్రజలు మార్పు కోరుకుంటున్నారు. జగన్ రెడ్డిని, వైసీపీని బలంగాకాకపోతే కలవకపోవడం సిద్ధంగా ఉన్నారు. ఈ అవకాశాన్ని అందిస్తున్నారా అని చాలా కాలంగా తెలుగుదేశం, జనసేనపై ఉంది. సీట్ల సర్దుబాటులో కానీ, ఓట్ల బదిలీలో కానీ ఎలాంటి పాతపాతాలకు లొంగలేకుండా చూడాలి. తికపోతీ అరాచక, అభివృద్ధి సాంకేతిక శక్తులకు అవకాశం కల్పించినవారవ్వతారు. ప్రజల ఆకాంక్షలు అవకాశం వీధిగా తెలుగుదేశం, జనసేన సమాయత్తం కావాలి. వారి మనోభావాలకు అనుగుణంగా నడుచుకుని వైసీపీ దుష్ప్రపాలకుల చరమగీతం పాడాలి.

భువనేశ్వర్ల మొలాఖత్ సేవ నిరాకరించడం అప్రజాస్వామికం

- మండిపడ్డ ఆనందబాబు



వేమూరు చైతన్యరథం: జైలులో ఉన్న డి.టి.పీ అధినేత చంద్రబాబు నాయుడిని కలిసేందుకు ఆయన సతీమణి భువనేశ్వరి చేసుకున్న ములాఖాత్ అభ్యర్థనను రాజమహేంద్ర వరం జైలు అధికారులు నిరాకరించడం అప్రజాస్వామికమని డి.టి.పీ పార్టీవ్యూహం సభ్యుడు, మాజీ మంత్రి నక్కా ఆనందబాబు మండిపడ్డారు. ఆయన తుక్కులం మీడియాతో మాట్లాడుతూ... చంద్రబాబుపై ఆక్రమణ కేసులు పెట్టినట్లు వైసీపీ నేతలకు కూడా తెలుసన్నారు. చంద్రబాబుపై ఆక్రమణ కేసులను అన్ని వర్గాల మేధావులు ఖండిస్తున్నారని అన్నారు. జగన్ కు అందుకున్న అవినీతి మరక చంద్రబాబుకు అంటించాలని చూస్తున్నారన్నారు. జగన్, నైక్, పిచ్చోడు, పాలకుల పనికిరాని అంటూ వ్యాఖ్యలు

చేశారు. చంద్రబాబును డి.టి.పీ రోజులు నిర్బంధించినా బివరకు కడిగిన ముత్యం లాగా బయటికి వస్తారన్నారు. గతంలో జగన్ జైల్లో ఉన్నప్పుడు రాజకీయాలు అనుభవించారని తెలిపారు. చంద్రబాబు దీర్ఘకాల ప్రజలందరూ అందోళనలో ఉన్నారన్నారు. చంద్రబాబుకు ఏమన్నా ఆయనే జగన్ పట్ల పుట్టగొట్టులు ఉండవని హెచ్చరించారు. పవన్ కల్యాణ్ రాష్ట్రం కోసం అలోచించి ముందుకు వచ్చారన్నారు. పిచ్చోడు జగన్ కు తరమి తరమి కొద్దే రోజులు దగ్గర పడ్డాయని నక్కా ఆనందబాబు స్పష్టం చేశారు.

జంపని మనీదులో దువా.. అక్రమంగా అరెస్టుయిన డి.టి.పీ అధినేత నారా చంద్రబాబు నాయుడు త్వరగా విడుదల కావాలని కోరుతూ వేమూరు మండలం తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులతో కుక్కవారం జంపని గ్రామంలో డి.టి.పీ ముప్పై పాల్లకు దువా కార్యక్రమం నిర్వహించారు. చంద్రబాబుకు తోడుగా వేమూరు నైజం అంటూ స్థానిక మనీదులో దువా కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా నిర్వహించిన ప్రత్యేక ప్రార్థనల్లో డి.టి.పీ పార్టీవ్యూహం సభ్యుడు, మాజీ మంత్రి నక్కా ఆనందబాబు పాల్గొన్నారు. వేమూరు వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డ్ మాజీ చైర్మన్, బాపట్ల పార్లమెంట్ తెలుగుదేశం పార్టీ అధికార ప్రతినిధి టోన్సలగడ్డ విజయ బాబు, పార్టీ నాయకులు కొద్ది నిమిషాలపాటు పాల్గొన్నారు.

వైర్యంగా పోరాడండి.. అండగా నేనుంటా..

- తెలుగు మహిళలకు హిందూపురం ఎమ్మెల్యే బాలకృష్ణ భరోసా..
- హొస దీక్ష చేస్తున్న మహిళలకు ఫాన్ డ్యూరా సంఘి భావం తెలిపిన బాలయ్య..



నెల్లూరు (చైతన్యరథం): వైసీపీ ఆరాచక పాలన ఎక్కువ రోజులు సాగారు.. చంద్రబాబును అక్రమంగా అరెస్టు చేసినప్పటికీ వైసీపీ కొంత డాన్ స్టాన్డ్ అయింది.. మహిళలు అందరూ జంపింటికి వెళ్లి మ్యూజిఫికేషన్ వివరించండి అంటూ హిందూపురం ఎమ్మెల్యే బాలకృష్ణ మహిళా నేతలకు పిలుపునిచ్చారు.. పార్టీ అధినేత హొస దీక్ష చేస్తున్న విషయం డి.టి.పీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కోటంరెడ్డి శ్రీనివాసులరెడ్డి ద్వారా తెలుసుకున్న ఆయన.. ఫోన్ ద్వారా లానికీ సంఘిభావం తెలిపారు.. చంద్రబాబును అక్రమంగా అరెస్టు చేశారని రాష్ట్ర ప్రజలకు అర్థం అయిందన్నారు.. స్పెషల్ డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ ద్వారా లక్షల మందికి ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించామని ఆయన అన్నారు.. ఆక్షర శిక్షణ పొందిన వారి హైలాడ్ లో బి.టి. రంగారాజు రాజ్యసభ్యులు బాలయ్య అన్నారు. వైసీపీ గొంధాలకి భయపడారని ఆవనం లేదన్నారు.. అందికె అందగా ఉంటారని ఆయన అన్నారు. బీజేపీకి ఎవరికీ యే అవకాశం వచ్చినా కోటంరెడ్డి మీకు అందగా ఉంటారని భరోసా ఇచ్చారు. ఆరు నెలల్లో డి.టి.పీ అధికారంలోకి రావడం భావిస్తున్న.. బాలకృష్ణ ఢిమా వ్యక్తం చేశారు. అనంతరం కోటంరెడ్డి తో మాట్లాడిన ఆయన.. చూడండి కి అందగా ఉంటారన్నారు.

జగన్ ది ప్రజాచికానందం : నసీర్ అహ్మద్

- చంద్రబాబు అరెస్టుతో కన్నీరు పెడుతున్న ముస్లిం తల్లిబులు
- గుంటూరులో టీడీపీ అధినేత విడుదలకై మసీదుల్లో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు



గుంటూరు (వైతన్యరథం): టీడీపీ అధినేత నారా చంద్రబాబునాయుడు అక్రమ అరెస్టును నిరసిస్తూ, ఆయనను వెంటనే విడుదల చేయాలని, అలాగే చంద్రబాబు కుటుంబంపై ఉండాలని కోరుతూ శుక్రవారం గుంటూరు తూర్పు నియోజకవర్గ టీడీపీ ఇన్ ఛార్జ్ మొహమ్మద్ నసీర్ అహ్మద్ స్థానిక మసీదులో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. మత పెద్దలతో కలిసి దువా నిర్వహించిన ఆయన చంద్రబాబుకు అలాగే దయ ఉండేలా చూడాలని కోరుతున్నారు. ఈ సందర్భంగా నసీర్ మాట్లాడుతూ... చంద్రబాబు అరెస్టు విషయాన్ని తెలుసుకున్న ముస్లిం మహిళలు, తల్లిబులు, అక్కచెల్లెలు కంటివీరు పెడుతున్నారని అన్నారు. మహిళల కోరికం రాష్ట్రానికి మంచి కాదని, జగన్ ను అది శాపంగా మారతూ ఉందని నసీర్ హెచ్చరించారు. త్వరలో ఎన్నికలు జరగనున్న తరుణంలో చంద్రబాబుపై కేసులున్నాయని ప్రచారం చేసుకునేందుకు ముఖ్యమంత్రి జగన్ అక్రమ కేసులు పెట్టించి ప్రజాచికానందం పొందుతున్నారని అన్నారు. స్వీట్ డెవలప్మెంట్ ప్రాజెక్టుకు అనుమతి ఇచ్చిన అజయ్ కల్యాణంపై ఎందుకు కేసులు పెట్టలేదని ప్రశ్నించారు.

కొన్నెక్టుగా ఈ కేసును విచారిస్తున్న ఏపీ ప్రభుత్వం ఏనాడు చంద్రబాబు పేరు చెప్పకుండా... ఈడీ విచారణలోనే ఆయన లేనప్పుడు ఎలా అరెస్టు చేయిస్తుందని ప్రశ్నించారు. చంద్రబాబు తిరిగి ప్రజాక్షేత్రంలోకి వచ్చేదాకా పార్టీ శ్రేణులు పోరాటం జరగవచ్చు. టీడీపీని అడ్డుకునే శక్తి ఎవరికీ లేదని, ఎవరినైనా కుయ్యిలు పన్నా... కేసులు పెట్టినా భయపడే ప్రసక్తి లేదన్నారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో టీడీపీ - జనసేన రెండు పార్టీలతో కలిసి పోటీ చేయనున్నాయని, ఈ విషయాన్ని స్పష్టంగా

జనసేన అధినేత ప్రకాశ్ సాగర్ నాయుడు అన్నారు. 2024 ఎన్నికల్లో టీడీపీ అధికారంలోకి రావడం ఖాయమని, జగన్ పని అయిపోయింది నసీర్ పేర్కొన్నారు.

మైన్స్ట్రీ సంక్షేమం టీడీపీతోనే సాధ్యం..
 టీడీపీ అధికారంలో ఉన్న సమయంలో పేద ముస్లింల అభ్యుదయికి ఎన్నో సంక్షేమ కార్యక్రమాలు అమలు చేశారని, ఆదానీల పెళ్లిళ్లు కుటుంబానికి భారం కావడంపై ఉద్వేగంతోనే దుల్లభ పథకం ద్వారా రూ.50 వేలు అందించారని అన్నారు. మైన్స్ట్రీ వర్గాలు సైతం పండుగను సంతోషంగా నిర్వహించుకునేందుకు వీలుగా రెంజాన్ కోఫా ఇచ్చి పేదల కడుపు నింపారని అన్నారు. ఉద్యమం రెండో అధికార భాషను చేసిన ఘనత టీడీపీదేనన్నారు. బెంగుళూరుకో, ముంబాయికో వెళ్ళాల్సిన అవసరం లేకుండా హైదరాబాద్ నగరంలో మైన్స్ట్రీ కోసం హాజ్ యాత్ర

ప్రారంభించింది టీడీపీ అని అన్నారు. నవ్యాంధ్రప్రదేశ్లో కర్నూలులో ఉర్రూతలూగినప్పటికీ ఏర్పాటు చేయడంతో పాటు ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలు అందించడం జరిగిందన్నారు. జగన్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన నాటి నుంచి మైన్స్ట్రీలపై దాడులు పెరిగిపోయాయని, వేధింపులతో అత్యుపాత్యలు చేసుకునే పరిస్థితులు దాపరించాయన్నారు. ముఖ్యమంత్రి ఈ ప్రభుత్వం వివక్ష చూపిస్తోందని, ఈ రాష్ట్రం అభివృద్ధి కావాలంటే టీడీపీ మళ్ళీ అధికారంలోకి రావాలని అవసరం ఉందన్నారు. తప్పకుండా చంద్రబాబు కడిగిన ముత్యంలా బయటకు వచ్చారని నసీర్ వెల్లడించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మైసూర్ అధ్యక్షులు హసన్ జమీర్, ఉస్మాన్, రెహమాన్, ముజీబ్ ఖైర్, అద్దుల్ గఫూర్, సైద్ అన్వార్, షేక్ కరీముల్లా, మొహమ్మద్ రఫీ, జాదవ్ షాద్, మొహమ్మద్ హాసీన్, షేక్ అద్దుల్, ఖుద్దుర్, నాయబ్ రహమాన్, అదీల్, జర్నాల్, నసీం, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజాస్వామ్య పరిరక్షణకు బలమైన ప్రజా ఉద్యమం అవసరం

- జగన్ నియంతలా రాష్ట్రాన్ని పరిపాలిస్తున్నాడు
- అధినేత చంద్రబాబు జైలు నుంచి క్షేమాంతరం తిరిగి రావాలని మన్ననల మోహనకృష్ణ - ప్రత్యేక పూజలు... పుణ్యనరేణు పేరుకలకు సైతం దూరం



గుంటూరు (వైతన్యరథం): రాష్ట్ర ప్రతిపక్ష నాయకుడిని అక్రమంగా అరెస్టు చేసి జైలుకు పంపడం దుర్మార్గమని, ఎవరి కళ్ళలో అనందం కోసం నిజి నిజిది ఈ పనిచేస్తుందో భారతాని నిజాలు బయటకు వస్తాయని టీడీపీ రాష్ట్ర కార్యనిర్వహక కార్యదర్శి, గుంటూరు పశ్చిమ నియోజకవర్గ టీడీపీ నేత మన్ననల మోహనకృష్ణ వ్యాఖ్యానించారు. చంద్రబాబునాయుడు అక్రమ అరెస్టు సేవల్లో తుక్కులతో తన పుట్టినరోజు వేడుకలకు సైతం మోహనకృష్ణ దూరంగా ఉన్నారని, తమ అధినేత జైలు నుంచి క్షేమంగా తిరిగి బయటకు రావాలని, ఎప్పటిలాగే ప్రజాక్షేత్రంలో పోరాటం చేసేలా ఆ భగవంతుడు ఆయనకు శక్తిని ప్రసాదించాలని ఆకాంక్షిస్తూ... స్థానిక బృందావన్ గార్డెన్లోని శ్రీ వెంకటేశ్వరస్వామి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం మన్ననల మోహనకృష్ణ పేర్కొంటూ మాట్లాడుతూ... ప్రజావేదిక కూర్చుండే రాష్ట్రా కర్త సాధింపుతో జగన్ పాలన ప్రారంభమైంది, ప్రజాస్వామ్యశక్తిగా ఎన్నికై నియంతల పరిపాలన

చేస్తున్నారన్నారు. వైసీపీ ఓడించడం ద్వారానే ప్రజాస్వామ్యాన్ని కాపాడుకోవచ్చని, జగన్ లాంటి నియంతకు రాజీయే ఎన్నికల్లో ప్రజలు బుద్ధి చెబుతారన్నారు. రాష్ట్రంలో ప్రజాస్వామ్యం బిలువలు పకనమవుతున్న నేపథ్యంలో ప్రజాస్వామ్య పరిరక్షణకు బలమైన ప్రజా ఉద్యమం రావాలని అవసరం ఉందని అందుకు ప్రతి ఒక్కరు ముందుకొచ్చి ఈ ఉద్యమంలో భాగస్వామ్యం కావాలని ఆయన కోరారు. చంద్రబాబుపై అక్రమ కేసు ఎత్తివేసి వరకు ప్రజా అందోళన కొనసాగుతుందని టీడీపీ సహచరిస్తున్న అన్నారాజీయే పార్టీలకు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ కేసులో చంద్రబాబు కడిగిన ముత్యంలా బయటకు వచ్చారని మోహనకృష్ణ స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

జగన్ కి ఓటమి భయం

- ఎన్నికలు ఎప్పుడు వచ్చినా జనసేనతో కలిసి వైసీపీ అభ్యర్థులపై అత్యధిక మెజార్టీతో గెలుస్తాం
- టీడీపీ రాష్ట్ర తోజాధికారి వెంటి పార్లమెంటు

భీమవరం (వైతన్యరథం): టీడీపీ అధినేత నారా చంద్రబాబు నాయుడు అక్రమ అరెస్టుకు వ్యతిరేకంగా భీమవరం నియోజకవర్గ టెలుగుదేశంపార్టీ నిర్వహిస్తున్న రిలేనిరాహార దీక్ష శిబిరంలో భీమవరం మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు పిమ్మిరాజు మాట్లాడుతూ 100 మంది తెదీపా నాయకులు నిరాహారదీక్ష చేశారు. నిరాహారదీక్ష శిబిరాన్ని ప్రారంభించింది టీడీపీ రాష్ట్ర కోశాధికారి ఓపిటి పార్థసారథి మాట్లాడుతూ వచ్చే ఎన్నికలలో వైసీపీ జగన్ కి ఓటమి ఖాయమని తెలిసి చంద్రబాబును అక్రమ కేసులతో అరెస్టు చేయాలని కుట్రపన్ని జైలుకు పంపారని జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ టీడీపీతో జత కట్టడంతో వైసీపీ జగన్ ఓటమి ఖాయమన్నారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే పులవర్తి రామాంజనేయలు

మాట్లాడుతూ గత 40 సంవత్సరాలుగా తెలుగుప్రజల అభివృద్ధికి సంక్షేమానికి అవార్జులు కృషి చేస్తూ చంద్రబాబుపై జగన్ అక్రమకేసులు పెట్టడం అన్యాయమని రానున్న ఎన్నికలలో జనసేన టీడీపీ కుట్రతో వైసీపీ ఘోర ఓటమి చెందడం ఖాయమన్నారు. లొంగిపోయి నల్లంకో రోడ్డు రేపటి మోహన్ మాట్లాడుతూ... జగన్ అసమర్థ అరాచక పాలనపై చంద్రబాబు ప్రజావైతన్య యాత్రలు, లోకేష్ యువశక్తి పాఠశాలతో ప్రజలతో మమేకమవడం తీర్చింది కోతే జగన్ అక్రమకేసులతో జైలుకు పంపడం అన్యాయ మన్నారు. మాజీ ఎంపీ బిల్లె నెహ్రూ మాట్లాడుతూ చంద్రబాబు అరెస్టుతో తెలుగుదేశం మరెంత బలపడిందో ని ఎన్నికలు ఎప్పుడు వచ్చినా జనసేనతో కలిసి వైసీపీ అభ్యర్థులపై అత్యధిక మెజార్టీతో గెలుస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెద్ద శ్రీనివాస్ గంట శ్రీమూర్తులు, కోళ్ల నాగబాబు, మారామి కనకదుర్గ, ఎంపి షేఖా, బి.వర్మ గంధం రాధా, నసీమా బేగం, భీమవరం మండల పార్టీ నాయకులు, కొల్లాడి గోవింద కొల్లాడి సరసింహస్వామి రేవు జనార్ధన్ కొయ్యలగడ్డ గణపతి దివ్యాల వెంకటేశ్వరరావు మండల పార్టీ కమిటీల నాయకులు అనుబంధ సంస్థ నాయకులు భీమవరం పట్టణ నాయకులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



చంద్రబాబు అభిమాని గుండెపోటుతో మృతి

కందుకూరు (వైతన్యరథం): తెలుగుదేశం పార్టీ అధినేత నారా చంద్రబాబు నాయుడుని జైలుకు పంపించారన్న అవేదనతో, కందుకూరు నియోజక వర్గంలో మరో అభిమాని గుండె ఆగిపోయింది. టీవీలో అరెస్టు వార్తలను చూస్తూ ఓ వ్యక్తి కన్నువీరిపోయాడు. గుండూరు



మండలం దారానిపాడు ఎస్సీ వాలంటీ చెందిన దగ్గబాటి వెంకటేశ్వర్లు (53) అనే వ్యక్తి తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యకర్త. మొదటినుంచి పార్టీలోనే ఉంటూ, అన్ని కార్యక్రమాలు హాజరయ్యేవాడు. చంద్రబాబు నాయుడు అంటే వెంకటేశ్వర్లుకు చెప్పనీలంత అభిమానం. ఇటీవల చంద్రబాబు నాయుడు అరెస్టు దగ్గర నుంచి కలత చెందుతున్న వెంకటేశ్వర్లు, ఈ ఉదయం ఇంట్లో టీవీలో వార్తలు చూస్తుండగా తీవ్ర అవేదనకు లోనయ్యాడు. ఒక్కసారిగా గుండెపోటు రావడంతో అల్లోనే కన్నుమూశాడు. వెంకటేశ్వర్లుకు భార్య, ఇద్దరు కుమారులు, ఒక కుమార్తె ఉన్నారు. పువ్వులను కూలిగా పని చేసుకుంటూ కుటుంబాన్ని పోషించుకుంటున్నాడు. పిల్లలకు ఇంకా పెళ్లిళ్లు కూడా కాలేదు. చంద్రబాబు నాయుడు అరెస్టు తరువాత, నాలుగైదు రోజుల నుంచి తీవ్ర ఒత్తిడిలో ఉన్నాడని, ఆ కారణంగానే గుండెపోటుతో చనిపోయాడని కుటుంబ సభ్యులు తెలిపారు.

నియంతపై పోరాటం మేము సైతం

- యర్రగొండపాలెంలో గూడూరి ఎరిక్సన్ బాబు రిలే నిరాహార దీక్ష



యర్రగొండపాలెం (వైతన్యరథం): నియంతపై పోరాటం చేయాలని సమయం అవ్వమైందని నియోజకవర్గ టీడీపీ ఇన్ ఛార్జ్ గూడూరి ఎరిక్సన్ బాబు వ్యాఖ్యానించారు. బాబుతో నేను... బాబుకి తోడుగా అంటూ పట్టణంలోని యూనియన్ బ్యాంక్ వద్ద త్రిపురాంతకం మండల టీడీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు చేపట్టిన రిలే నిరాహార దీక్షను ఎరిక్సన్ బాబు తన సంఘభాషాన్ని తెలియజేశారు. రాష్ట్రంలో సైకో పాలన నడుస్తోందని, కష్ట సాధింపే లక్ష్యంగా సాగుతున్న పాలనకు ప్రజలు చరమగీతం పాడాలని కోరారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో ఓటమి తప్పదనే భావనలో ఉన్న జగన్... ప్రతిపక్షాలపై కాబాలనే కేసులు పెట్టి ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నారని అన్నారు. రాజీయే రోజుల్లో చంద్రబాబు కడిగిన ముత్యంలా ప్రజల ముందుకు వస్తారని ఎరిక్సన్ బాబు వ్యాఖ్యానించారు. సైకో పాలన పోయి... సైకోలే పాలన వచ్చే వరకు పోరాటం చేయాలని ప్రజలను కోరారు. చంద్రబాబు అక్రమ అరెస్టును ఖండిస్తూ అధినేత క్షేమం కోసం పట్టణం లోని పెద్ద మసీదులో ముస్లిం సోదరులు ఏర్పాటు చేసిన ప్రత్యేక దువా కార్యక్రమం లో పాల్గొని ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గ పరిశీలకులు వేములకొండ శ్రీనివాస్, సీపీఐ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



చంద్రబాబుపై తప్పుడు కేసులు.. తడబాటు వివరణలు

- అక్రమ అరెస్టుతో సైన్ సీ ప్రభుత్వానికి నూకలు చెల్లాయి : ప్రతిపాటి

చలకలూపేట (వైతస్వరథం): సీఎం జగన్, సకల శాఖల సలహాదారు నజ్జుల ఒద్దిశోనే సీఐడీ అధికారులు తప్పుల మీద తప్పులు మాట్లాడుతున్నారని మాజీమంత్రి, తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు ప్రతిపాటి పుల్లారావు పేర్కొన్నారు. సీఐడీ అధికారులు పొరపాట్లు చేసినట్లు జాతీయ మీడియా కోర్కెల కుసొందని తెలిపారు. పక్కరాష్ట్రంలో డ్రైన్ మిట్టె పెట్టి వంకర దీంకర సమాధానంతో నవ్వులు పాలయ్యారని ఎద్దేవా చేశారు. అంతర్జాతీయ ప్రజాస్వామ్య కుట్రా నవ్వలపాలు అయ్యారని మండిపడ్డారు. జగన్ పట్టణం అని రాష్ట్ర ప్రజలలా భయాందోళనలో ఉన్నారన్నారు. జగన్ పిచ్చిసైన్లతో రాష్ట్రం పరుపు తీస్తున్నారని.. రాష్ట్రం పరిస్థితి వివాదీ చేతిలో రాయలా తయారైనది అనేకన వ్యక్తం చేశారు. చంద్రబాబు అరెస్టు, రిమాండ్ కు నిరసనగా చిలకలూపేట టీడీపీ కార్యాలయ ప్రాంగణంలో మూడో రోజు చేపట్టిన రిలే నిరాహార దీక్షతో ప్రతిపాటి పాల్గొన్నారు. చంద్రబాబుకు మద్దతుగా 'బాబుతో నేను' పేరుతో సంకలా సేకరణను ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రతి పాటి మాట్లాడుతూ ఏ తప్పు చేయని చంద్రబాబుపై బురదజల్లి రిమాండ్ కు పంపించారు.. అంతిమంగా



నిర్దోషిత్వాన్ని నిరూపించుకొని కడిగిన ముత్యంలా ఆయన బయటకు వస్తారని అన్నారు. చంద్ర బాబుకు రాష్ట్రంలోనే కాదు ప్రపంచమంతా అభిమానులు ఉన్నారు.. హైదరాబాద్ లో అరెస్టులు చేసే పరిస్థితికి వచ్చారని తెలిపారు. చంద్రబాబు అరెస్టుతో దేశం మొత్తం ఆందోళన చెందుతోందని, రాష్ట్రంలోని మహిళలంతా కన్నీటివర్షంతో అడుగుతున్నారని అన్నారు. వివిధ రాష్ట్రాలు, విదేశాల్లో కూడా నిరసన కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నారని అన్నారు. చంద్రబాబు భద్రతపై మా అనుమానాలే నిజం అవుతున్నాయని ఆయన ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. రాజమహేంద్రవరం కేంద్ర కారాగారంలో ఏదో ఛార్జీ కుట్రకు తెరవేపుతున్నారని ఆయన ఆరోపించారు. ఉన్నట్టుండి జైలు నూపరిందింటే సెలవుపై వెళ్లారని..

భువనేశ్వరికి మూలఖర్ నిరాకరిస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. నిన్ను పవన్, లోకేశ్, బాలకృష్ణ.. చంద్రబాబుతో మూలాఖత్ అయిన గంటల వ్యవధితోనే జైలు నూపరిందింటే సెలవుపై వెళ్లారని వెల్లడించారు. సూపరిందింటే సెలవుపై వెళ్లారా లేక బలవంతు సెలవుపై పంపించారా? అన్నది జగన్ ప్రభుత్వం తక్షణమే సమాధానం చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. నిజం ప్రజల బాగు కోసం తప్పిస్తే చంద్రబాబు అరెస్టుతో సైన్ సీ ప్రభుత్వానికి నూకలు చెల్లాయని అన్నారు. చంద్రబాబును ఎదుర్కోలేక జగన్ పిరికిపంద సర్కలకు పాల్పడుతున్నారని మండిపడ్డారు. రాష్ట్రంలో రాక్షస పాలన అంతమయ్యే వరకు పోరాటం కొనసాగిస్తామని ప్రతిపాటి పేర్కొన్నారు.

బాబు కడిగిన ముత్యంలా బయటకు వస్తారు : టీడీపీ ఇంచార్జ్ ముత్తుముల

- 3వ రోజు గిద్దలూరులో కొనసాగుతున్న రిలే నిరాహార దీక్షలు

గిద్దలూరు (వైతస్వరథం): టీడీపీ ఇంచార్జ్ చంద్రబాబు అక్రమ అరెస్టును అందిస్తూ, ఒక నియంత పై పోరాటం అనే మేము సైతం బాబుకి తోడుగా అనే నినాదంతో గిద్దలూరు టీడీపీ ఇంచార్జ్ ముత్తుముల అశోక్ రెడ్డి అధ్యక్షులతో గిద్దలూరు పట్టణంలోని క్లబ్ హౌస్ లో ఆరంభించిన మండల తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు 3వ రోజు రిలే నిరాహార దీక్షలు కొనసాగించారు. ఈ రిలే దీక్షలలో పాల్గొన్న గిద్దలూరు టీడీపీ ఇంచార్జ్ ముత్తుముల అశోక్ రెడ్డి గారు మాట్లాడుతూ అభివృద్ధి చేయాలని చేతాని జగన్ మోహన్ రెడ్డి టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు ను అక్రమ అరెస్ట్ చేసి రాష్ట్రంలో సైన్ సీ చేసిన అరాచకాలను తప్పుదారి వచ్చిందనానీ కుట్ర పూరిత కేసులు దాఖలుచేసి, సైన్ సీ పాలకులు ఎన్ని అక్రమ కేసులు పెట్టిన కడిగిన ముత్యంలా బాబు బయటకు వస్తారని, సైన్ సీ చేస్తున్న అరాచకాలను ప్రతి ఒక్కరూ ప్రతిఘటించాలని పిలుపు నిచ్చారు. ఈ రిలే నిరాహార దీక్షలలో మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు ఇండ్లమూడి అంజనేయులు యాదవ్, ప్రధాన కార్యదర్శి కొనకం రంగారెడ్డి, దిండి నారాయణ రెడ్డి, సీనియర్



నాయకులు చేగిరెడ్డి చిన్న రాశిరెడ్డి, మాజీ ఎంపీటీసీ మంధ్ర రంగయ్య, మాజీ సర్పంచ్ కోటపాటి వెంకటేశ్వర రెడ్డి, మాజీ మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు దోయపాటి వెంకటేశ్వర, రామ నారాయణ రెడ్డి, రామ సుబ్బయ్య, పిచ్చి రంగారెడ్డి, క్షేత్ర ఇంచార్జ్ మారెడ్డి రంగారెడ్డి, మోరంతుని పూర్ణ చంద్రరావు, శ్రీనివాస రావు, బాల గుర్రప్ప, బాషా, యూనిట్ ఇంచార్జ్ లు అసలు శ్రీనివాసరెడ్డి, అప్పార సత్యనారాయణ, టాకీ ఇంచార్జ్ లు శివ శంకర్, రెంటిరెడ్డి, రవి కుమార్, బాషా, రమణ, అంతయ్య, రాంబాబు మరియం గిద్దలూరు పట్టణ టీడీపీ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చంద్రబాబు అరెస్టు వార్త విని గుండెపోటుతో మృతి చెందిన వార్డు మెంబర్

ప్రొద్దుటూరు (వైతస్వరథం): మండలం పెద్ద శెట్టి పల్లె గ్రామపంచాయతీ ఒకటవ వార్డు మెంబర్ కారపాటి రాధా కైఫ్ అఫ్ కూరపాటి మోష వయస్సు 39 సంవత్సరాలు పీరికి ఇద్దరు కుమార్తెలు కలరు తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు నారా చంద్రబాబు నాయుడు అరెస్టును టీవీలో చూస్తూ బాధ తో గుండెపోటుతో మరణించారు. అంతకు ముందు రోజు 13వ తేదీన చంద్రబాబు నాయుడు అరెస్టును నిరసనగా మండల కమిషనర్ అయిన డోరెల బాబుల్ రెడ్డి అధ్యక్షతన రిలే నిరాహార దీక్షలో బాబుల్ రెడ్డితో పాటు కూరపాటి మోషులు పాల్గొన్నారు. దీక్ష అనంతరం కడిగిన ముత్యంలా ఇంటికి చేరుకున్నారని కూరపాటి రాధాతో చంద్రబాబు అరెస్టు గురించి మాట్లాడుతూ



టీవీలో చూస్తూ బాధ లాభపడింది. మరుసటి రోజు టీవీలో చంద్రబాబు నాయుడును జైలులో పెట్టిన వార్తను చూస్తూ బాధతో గుండె పట్టుకొని ఒక్కసారిగా కుప్పకూరింది. ఆ విషయం తెలుసుకున్న కూరపాటి మోష వెంటనే ప్రొద్దుటూరుకు తరలిస్తూ ఉండగా మార్గ మధ్యలో చనిపోయింది.

చంద్రబాబు నాయుడు అక్రమ అరెస్టును నిరసించే దీక్ష : కాగిత

గూడూరు (వైతస్వరథం): పెడన నియోజకవర్గంలో గూడూరు మండలంలో చంద్రబాబు నాయుడు అక్రమ అరెస్టుకు నిరసనగా 'బాబుతో నేను' అనే కార్డుల క్రమంలో ధాగంగా 3వ రోజు రిలే నిరాహార దీక్షలు నియోజకవర్గం తెలుగుదేశం పార్టీ ఇంచార్జ్ కాగిత కృష్ణ ప్రసాద్ ప్రారంభించారు. ముందుగా ఆన్న విధి అరెస్ట్ పూలపాలు పేని అనంతరం స్వర్ణయ కాగిత వెంకట రావుకి పూలపాలు వేయడం జరిగింది. ఈ రిలే నిరాహార దీక్షలో నియోజకవర్గంలోని ముఖ్య నాయకులు అందరూ పాల్గొనడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో నియోజక వర్గ పరిశీలకులు సాదర తోయిన విధుకొండలు, రాష్ట్ర కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి కొనకర్ బుల్ల య్య, రాష్ట్ర కార్య నిర్వాహక కార్యదర్శి చిప్పల డోస్, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు, పార్లమెంటు కమిటీలో నాయకులు, కస్తూర్, యూనిట్ ఇన్చార్జులు, గ్రామంలోని పార్టీ అధ్యక్షులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పాల్గొనడం జరిగింది.



చంద్రబాబు నాయుడు అక్రమ అరెస్టును నిరసించే దీక్ష : కాగిత

బాబుకి తోడుగా మేము సైతం రిలే నిరాహార దీక్ష

కమలాపురం (వైతస్వరథం): తెలుగుదేశం పార్టీ అభిన్న నందు బాబు అక్రమ అరెస్టును నిరసిస్తూ కమలాపురం నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ పుల్లె సరసింహారెడ్డి ఆదేశాలను అనుసరించి మండలాల బాబు కమలాపురం నియోజకవర్గం తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయం నందు ఉదయం నుంచి సాయంత్రం వరకు పెండ్లమర్రి మండల తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు రిలే నిరాహారదీక్షలు ప్రారంభించారు. చంద్రబాబు నాయుడు మన్ననలను నాయకులు అని, ఆయన ఏటువంటి తప్పు చేయకపోయినా, పెట్టిన కేసులో ఏటువంటి ఆధారాలు లేకపోయినా, 73 ఏళ్ల వయస్సులో ఆ మహా మనిషిని రాజీయం కక్షతో, అధికారం వుంది కదా అని సీఐడీ, పోలీస్ వ్యవస్థలను వారుకొని బాబును ఇబ్బందికి గురి చేస్తున్నారని, మరో ఆరు నెలల్లో ఎన్నికలు రాజీతున్నాయని, ప్రభుత్వం మారితే ముఖ్యమంత్రి పరిస్థితి ఎంత దారుణంగా వుంటుందో తెలుసుకోవాలని, బాబుని బయటికి తప్పికోవే వరకు కూడా ఈ రిలే నిరాహారదీక్షలు అనేవి చేస్తూనే వుంటామని తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు తెలిపారు.



బాబు త్వరగా బయటకు రావాలని దర్గాలో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు

- తంజనపల్లె నియోజకవర్గ ఇంచార్జి, మాజీ ఎమ్మెల్యే శంకర్ యాదవ్ సూచనలతో..

బి.కొత్తపేట (వైతస్వరథం): జాతీయ అధ్యక్షుడు నారా చంద్రబాబు నాయుడు అక్రమ రిమాండ్ నుండి విరైసంత కొందరగా బయటకు రావాలని బి.కొత్తపేట లోని సయ్యద్ షేషి బాబా దర్గా నందు ముస్లిం సోదరులు ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేసారు. ఈ కార్యక్రమంలో అక్షయ్ మౌలానా హాజరత్, రాష్ట్ర మైనారిటీ కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి ఎం.డి. మన్సూర్, రాజంపేట మైనారిటీ ఉపాధ్యక్షుడు చున్నేస్ ఖాన్, నియోజకవర్గ మైనారిటీ అధ్యక్షుడు రియాజ్ అలీ ఖాన్, మాజీ ఉప సర్పంచ్ సమీపల్లా, సీనియర్ కార్యకర్త షఫీ, ముస్లిమా సాహెబ్, మహల్ యూనిట్ ఖాన్, ఇమామ్ సాద్, బుక్కపట్లం థాషా, గట్టు మహబూబ్ థాషా, తదితరులు పాల్గొని దువా చేసారు.



బాబు త్వరగా బయటకు రావాలని దర్గాలో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు



చంద్రబాబు విడుదల కావాలంటూ దుర్ఘమ్మకు సారీ

- విజయవాడ ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించడం భాష్యణ సాధికార సమితి



విజయవాడ (చైతన్యరథం): చంద్రబాబుపై ప్రభుత్వం పెట్టిన అక్రమ కేసు నుంచి ఆయన కడిగిన ముఖ్యంగా సురక్షితంగా బయటకు రావాలని కోరుతూ మంత్రివారం జైలువాడ కనకదుర్గమ్మకు టీడీపీ రాష్ట్ర ప్రాధాన్య సాధికార సమితి, రాష్ట్ర అంగన్ వాడీ ద్వారా సాధికార సమితి, తెలుగు మహిళా విదాంగ సంయుక్త అధ్యక్షుర్యంలో సారీ సమర్పించారు. అనంతరం చంద్రబాబు విడుదల కావాలంటూ కాలినడకన దుర్ఘమ్మ కొండకు చేరుకున్న వారు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి కక్ష సాధింపు చర్యలు మానుకోవాలని లేదంటే ప్రజలు తిరగబడే రోజు దగ్గరలోనే ఉండవచ్చు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ప్రాధాన్య సాధికార సమితి రాష్ట్ర కన్వీనర్ బుచ్చి రాంప్రసాద్, కమిటీ సభ్యులు ఈమని సూర్యనారాయణ, గార్లపాటి విజయకుమార్, అంగన్వాడీ ద్వారా సాధికార సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు ఆపలల సువీత, ప్రధాన కార్యదర్శి ఇందిమాల ప్రవీణ, తెలుగు మహిళా రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షురాలు వేణీ ఆషా, ఎన్టీఆర్ జిల్లా తెలుగు మహిళా అధ్యక్షురాలు చెన్నుపాటి ఉష తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జగన్ పాలన విధ్వంసంతోనే మొదలైంది

- ఇప్పుడు చంద్రబాబు అరెస్టు వరకు వెళ్ళారు మాజీ మంత్రి పరిటాల సునీత లగ్నాం

రాష్ట్రాదు (చైతన్యరథం) : జగన్ పాలన విధ్వంసంతోనే మొదలైందని ఆది ఇప్పుడు చంద్రబాబు అరెస్టు వరకు వెళ్ళినదని ఇక ఆయన పతనాన్ని ఎవరు ఆపలేరని మాజీ మంత్రి ఏరాసు ప్రతాప్ రెడ్డి అన్నారు. రాష్ట్రాదు మండల కేంద్రంలో తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు చేపట్టినటువంటి బాబుతోనే నేను కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొన్నాను. మాజీ మంత్రి పరిటాల సునీతతో పాటు ఇతర ముఖ్య నాయకులు అంతా ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ నిరసనకు అనసిన, సిపిఐ, ఎంఆర్ఎస్, న్యాయవాదులు, కులసంఘాల నాయకులు తమ మద్దతు పలికారు. శ్రీస్థియన్ సోదరులు ప్రత్యేకంగా ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఏరాసు ప్రతాప్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ మీం జగన్ వైఖరి మొదటి నుంచి ఇలానే ఉందని 16 నెలలు జైల్లో ఉన్నారని అందుకే చంద్రబాబును కూడా జైలుకు పంపారన్నారు. జైలు నుంచి బయటికి వచ్చాక జగన్ ఏదో ఉపాయం చేసి అధికారంలోకి వస్తానని ప్రజలు పడ్డారని కానీ ఆ తర్వాత చంద్రబాబు అధికారంలోకి వచ్చారన్నారు. ప్రజలు



తనను ఓడించారన్న భక్తతో ఇప్పుడు వారిని అన్ని కర్రలుగా ఇబ్బందులు పెడుతున్నారన్నారు. మొరిగి ప్రతి కుక్కకు భవిష్యత్తులో సమాధానం చెప్పాలి. సువీత టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబును అక్రమంగా అరెస్టు చేయించిన తర్వాత కొంతమంది సందాలలు చేసుకున్నారని ఇప్పుడు ఇష్టం వచ్చినట్లు మాట్లాడుతున్నారని జలా మొరిగి ప్రతి కుక్కకు సమాధానం చెప్పే రోజు వస్తుందని మాజీ మంత్రి పరిటాల సునీత అన్నారు. చంద్రబాబు అరెస్టు తర్వాత అంతానే ఆవేదనతో చనిపోతున్నారని జలాంధి పరిస్థితుల్లో కూడా జైలను నాయకులు పైకాదిక అనందం పొందుతున్నారు. టీడీపీ

ప్రజలు ఎక్కడక్కడ నిరసనలకు దిగుతుంటే పోలీసులు అణిచివేత ధోరణిలో పోతున్నారని అగ్రవంతు ఎక్సలం చేశారు. రాష్ట్రంలో టీడీపీ నాయకులకు ఒక నిబంధన వైసీపీ నాయకులకు మరొక నిబంధన ఉంటుందా అని నిలదీశారు. 74 ఏళ్ల చంద్రబాబును జైలుకు పెట్టడమే కాకుండా ఆయనకు అక్కడ తీవ్ర అపౌకర్యాలను గురి చేస్తున్నారని ధ్వజమెత్తారు. సరైన సౌకర్యాలు కల్పించకుండా రాత్రివేళల్లో నిద్ర లేకుండా చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. మరోవైపు జైలు అధికారులను కూడా బదిలీ చేయడం వంటి సంఘటనలు చూస్తే ఆయన భద్రతపై తమకు అందోకనగా ఉందని సునీత అన్నారు.

చంద్రబాబు అరెస్టు న్యాయ సూత్రాలకు విరుద్ధం

- చంద్రబాబుకి జైల్లో ప్రత్యేక వసతులు కల్పించాలని కోర్టు ఆదేశించినా అలాకావవలసి కర్పించుకున్న రాష్ట్ర ప్రభుత్వం.
- వైసీపీ పెట్టిన లక్షకు కేసుల నుండి చంద్రబాబుకి విముక్తి కల్పించాలని కోరుతూ కోర్టుకు శ్రీ వీరాంజనేయ స్వామి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు
- నెల్లూరు పార్లమెంట్ టీడీపీ ప్రధానకార్యదర్శి చిట్టె వెంకటేశ్వరరెడ్డి

నెల్లూరు (చైతన్యరథం) : తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు శ్రీ నారా చంద్రబాబు నాయుడుకి వైసీపీ ప్రభుత్వం పెట్టిన అక్రమ కేసులు నుండి విముక్తి కల్పించాలి కోరుతూ తెలుగుదేశం పార్టీ నెల్లూరు పార్లమెంట్ ప్రధానకార్యదర్శి చిట్టె వెంకటేశ్వరరెడ్డి అధ్యక్షుర్యంలో కోర్టుకు శ్రీ వీరాంజనేయ స్వామి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. నారా చంద్రబాబు నాయుడుని వైసీపీ ప్రభుత్వం అక్రమ కేసులు పెట్టి న్యాయ సూత్రాలకు విరుద్ధంగా అరెస్టు చేసి జైల్లో పెట్టింది. దేశంలోనే సీనియర్ నాయకులు రాష్ట్రానికి 14 సంవత్సరాలు ముఖ్యమంత్రిగా చేసిన నారా చంద్ర బాబు నాయుడుకి జైల్లో ప్రత్యేక వసతులు కల్పించాలని కోర్టు ఆదేశించినా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అలాకావ వసతులే కల్పిస్తుంది. చంద్రబాబు అక్రమ అరెస్టును దేశ వ్యాప్తంగా పార్టీలకు అతీతంగా అందరూ ఖండించడం తో పాటు అనేక రాష్ట్రాల్లో ఐ టీ ఉద్యోగులు పెద్ద ఎత్తున రోడ్డు మీదకు వచ్చి అందోకనలు చేస్తున్నారంటే చంద్రబాబు నిజాయితీ ఎమెజో ఆదర్శవర్తులది. తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు నారా చంద్రబాబు నాయుడుకి వైసీపీ ప్రభుత్వం పెట్టిన అక్రమ కేసులు నుండి విముక్తి కల్పించాలని



కోరుతూ కోర్టుకు శ్రీ వీరాంజనేయ స్వామి ఆలయం లో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు పంతురి రామారావు జోన్నాడులు రవికుమార్, వెలగపూడి శ్రీనివాసులు, కుంభాల జనార్దన్, బుద్దవరపు శివకుమార్, ఇంటారు విజయ్ ఇందులూరు మరకేశ్వర్ రెడ్డి, సోమో గోపాల, కుంభం గణేష్ గోపాల,మరుదోయిన వేంకటేశ్వర్లు, నిరంజన్ రెడ్డి, రాజ్యం హరిరెడ్డి,గుంజ శ్రీహరి,వావేటి పుల్లూరు మదన్ మోహన్, పడవల శ్రీనివాసులు, తాళ్ళపాక లక్ష్మయ్య, పసుపులేటి శేషయ్య, సమ్మారెడ్డి వెంకటేశ్వర్లు, ఉత్తం మల్లి, చల్లా మురళి,వెమయ్య, సోనగిరి బాబు, సాలపల్లి వేణుమ్మ, పూల యశ్వంధ, పూల మునిరాజు,కాకి భగవాన్, చల్లపై సురేష్, అంజిగిండి రమణయ్య, చల్లా సూర్య, మస్తాన్,వి వెంకటేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వైసీపీ నుండి టీడీపీలోకి చేరిన 200 మంది యువత

- పార్టీ కందవాలు కష్టి అవ్వనిచిని బొండా ఉమామహేశ్వరరావు, కేశవేని శివనాథ్ (బిస్స)



విజయవాడ (చైతన్యరథం) : మొగ్గలూరులోని టీడీపీ పోలీట్ బస్టాప్ సభ్యులు, పెంట్లలో నియోజకవర్గ మాజీ శాసనసభ్యులు బొండా ఉమామహేశ్వరరావు ఇంటి వద్ద వైయస్సార్ పార్టీకి చెందిన బంధ సూర్య కుమార్, బంగారపు నరేష్, వినుకొండ చందీ మరయు నర్సూ బాలయ్యావేల అధ్యక్షుర్యంలో యువత సుమారు 200 మంది తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా టీడీపీ మాజీ ఎమ్మెల్యే బొండా ఉమామహేశ్వరరావు, కేశవేని శ్రీనివాస్ మేనేజింగ్ ట్రస్టీ కేశవేని శివనాథ్ (బిస్స) హాజరయ్య వారిని కందువారు కష్టి పార్టీలోకి అవ్వనిచిని బండా ఉమామహేశ్వరరావు బొండా ఉమా మాట్లాడుతూ.. యువతకు చిట్టె ఉపాధి అవకాశాలు ప్రపంచ వ్యాప్తంగా కల్పించినటువంటి తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు నారా చంద్ర బాబునాయుడుని అక్రమ నిర్బంధించిన ప్రజలు, మేధావులు, విద్యార్థులు పెద్ద ఎత్తున తెలుగుదేశం పార్టీ వైపు అకర్షితులు అవుతున్నారని ఇందులో భాగంగా సుమారు వైసీపీలోని పార్టీకి చెందిన 200 మంది యువకులు టీడీపీలో చేరడం, ఇక ముందు కూడా ఈ చేరికలు పెద్ద ఎత్తున ఉంటాయని తెలిపారు. అనాడు తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం హయాంలో యువతకు స్కూల్ డెవలప్మెంట్ ద్వారా వారి శైవుజ్ఞాన్ని అభివృద్ధి చేసి దేశ, విదేశాలలో అనేక ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించినటువంటి నారా చంద్ర బాబునాయుడుని స్కిల్ డెవలప్మెంట్ కేసులో అరెస్టు చేయటం యువత కళ్ళిందకు కోలేక పోతుంది అని తెలిపారు. సంక్షోభాలు అక్రమ కేసులు తెలుగుదేశం పార్టీకి కొత్త కాదని ప్రజల అండ, కార్యకర్తల బలం ఉన్నంతవరకు తెలుగుదేశం పార్టీ కోటను ఎవరూ బద్దలు కొట్టలేరని తెలిపారు.

ఎఫ్ఐఆర్ లో పేరు లేకుండా అరెస్టు చేయడం న్యాయ విరుద్ధం : సీనియర్ న్యాయవాదులు

- కోర్టు ఎదురుగా నిరసన కార్యక్రమం చేపట్టిన బారి అసోసియేషన్ న్యాయవాదులు

నరసరావుపేట (చైతన్యరథం): బారి అసోసియేషన్ న్యాయ వాదులు మరియు టీడీపీ లీగల్ టీమ్ టీమ్ అధ్యక్షుర్యంలో టీడీపీ జాతీయ అధ్యక్షులు మాజీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు అక్రమ అరెస్టును ఖండిస్తూ కోర్టు కేసులో సీనియర్ తెలియజేశారు. సీనియర్ న్యాయవాదులు మాట్లాడుతూ చంద్ర బాబుని అక్రమంగా అరెస్టు చేసి జైలుకు పంపటం దుర్ఘటమని, ఎఫ్ఐఆర్ లో పేరు సమాధి కాకుండా అరెస్టు చేయటం న్యాయ విరుద్ధం అని, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పోలీస్ యంత్రాంగాన్ని ఇష్టానుసారంగా ఉపయోగించి ప్రజాస్వామ్యాన్ని ఖానీ చేసిందని సీనియర్ న్యాయవాదులు ఖండించారు. చంద్రబాబుని విడుదల చేసే వరకు నిరసన తెలియ జేస్తామని అని టీడీపీ లీగల్ టీమ్ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నరసరావుపేట బారి అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు మెదిరి మెట్ల నాగేశ్వరరావు, చల్లూరు జిల్లా టీడీపీ లీగల్ సెల్ అధ్యక్షులు చంద్ర అంజనేయలు, జిల్లా లీగల్ సెల్ ప్రధాన కార్యదర్శి పేకే అలీబాబ్ నరసరావుపేట నియోజకవర్గ లీగల్ సెల్ అధ్యక్షులు చెన్నుపాటి నాగేశ్వరరావు, నియోజకవర్గ లీగల్ సెల్



ప్రధాన కార్యదర్శి శిలామంజనేయులు జిల్లా మహిళా అధ్యక్షురాలు దాసరి ఉదయలక్ష్మి జిల్లా అంగన్వాడీ అధ్యక్షులు రాధిక జిల్లా అధ్యక్షుర్యం వెల్లెలబిలు అల్యూరి ఏడుకొండలు, కృపానందం పాకం కోదానగయ్య నియోజకవర్గ లీగల్ సెల్ కోశాధికారి చిత్రపాళి శ్రీ రామచేపే స్రసాద్ సీనియర్ న్యాయవాదులు చెరువూరి ఆయన ప్రధాన అధ్యక్షుర్యం దొరె ముత్తవరపు శ్రీనివాస రావు పేకే సలీమ్ జి. కన్నారావు సాంబశివరావు, చంద్ర రాజేశ్వరరావు పేకే మీరా వలి, సురేష్, శ్రీధర్, మరయు జూనియర్ న్యాయవాదులు పాల్గొన్నారు.

ఈ సైకో ముఖ్యమంత్రిని దింప వలసిన అవసరం ఉందని ప్రజలు, ప్రతిపక్షాలు మేధావులు, విద్యార్థులు కలిసి కట్టుగా పనిచేయాలని పార్టీలకు అతీతంగా చంద్రబాబు నాయుడుకి మద్దతు ఇవ్వటం చూస్తుంటే ఈ ప్రభుత్వం పట్ల ప్రజల్లో ఎంత స్వేచ్ఛిరకక ఉండో అర్థంవుతుందని తెలిపారు. కేశవేని శ్రీనివాస్ మేనేజింగ్ ట్రస్టీ కేశవేని శివనాథ్ (బిస్స) మాట్లాడుతూ.. తాను అనేక దేశాలలో పర్యటించినప్పుడు ముఖ్యమంత్రి సాంకేతిక నిపుణులు అయిన విద్యార్థులు, ఉద్యోగులు తాము ఈ స్థానిక దేశానికి తెలుగుదేశం ప్రభుత్వమే కాంక్షమని, చంద్రబాబు నాయుడు విధానాలతోనే తాము ఇంత ఉన్నత స్థితికి ఎదిగామని చెబుతారని అందుకని నారా చంద్ర బాబునాయుడు అక్రమ అరెస్టు తర్వాత దేశ విదేశాలలో ఎప్పుడూ రాని విధముగా బదిలీ ఉద్యోగులు కోడ్మీరుడు వస్తున్నారని ఇది చూచి అయినా ప్రభుత్వం సిగ్గుపడాలని తెలిపారు. ముందుచూపుతో టీడీపీలోకి చేరిన యువతకు పూర్వయభూర్త శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. నారా చంద్రబాబు నాయుడు త్వరలో కడిగిన ముత్యం వలె బయటకు వస్తారని ఆశాభావం వెలిబుచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో.. టీఎన్టీయూసీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు గొట్టుముక్కల రఘు రామారాజు, పరుచూరి ప్రసాద్, ఎరుకోట రమణారావు,పంపా కృష్ణమోహన్, పుల్లూరు సాయి చంద్,దాసరి కనకరావు, అతుల సూర్య ప్రతాప్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బాబుకి అండగా - భువనమ్మకు తోడుగా కదం తొక్కిన మహిళలు

- గుంటూరు పశ్చిమ నియోజకవర్గంలో తెలుగు మహిళల రిలే నిరాహార దీక్ష
- సంఘీభావం తెలియజేసిన వంగలపూడి అనిత, నన్నపనేని రాజకుమారి

గుంటూరు (వైతన్యరథం): చంద్రబాబుకు తోడుగా మేము సైతం అంటూ గుంటూరు పశ్చిమ నియోజకవర్గ పరిధిలోని కొరివిపాడు వద్ద టీడీపీ జనసభాల్లో కొవలమూడి రవీంద్ర ఆధ్వర్యంలో చంద్రబాబు అక్రమ అరెస్టును ఖండిస్తూ రిలే నిరసన దీక్ష చేపట్టారు. ఈ దీక్షకు రాష్ట్ర తెలుగు మహిళా అధ్యక్షురాలు వంగలపూడి అనిత, టీడీపీ మహిళా నేత నన్నపనేని రాజకుమారి తదితరులు పాల్గొని తమ సంఘీభావాన్ని తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా కొవలమూడి రవీంద్ర మాట్లాడుతూ... మహిళలకు సమానహక్కు కల్పించింది సందమూరి తారక రామారావు (ఎన్టీఆర్) మహిళలకు వెన్నుపోటు పొడుస్తూ, తప్పుడు ప్రచారాలు చేస్తూ, ప్రశ్నించిన వారిపై కేసులు పెడుతూ సైబరాల అనందం పొందుతున్న ముఖ్యమంత్రి, అధికార పార్టీ కార్యకర్తలు మా నాయకుడు ఎప్పుడు ఓడిపోతాడా అని వైసీపీ కార్యకర్తలు సామాజిక మాధ్యమాలలో సెల్ఫీ వీడియోల ద్వారా పరియం అనేక సందర్భాల్లో మంత్రులు, శాసన సభ్యులు ముందు నిరసనలు తెలిపిన సందర్భాలు ఉన్నాయి. జగన్ రెడ్డి ఆరెస్టు చేసిన సందర్భములో కుటుంబ సభ్యులే గౌరవ చేసారు తప్ప సామాన్య ప్రజలు అసహించుకున్నారు. కానీ నేడు మా అధినేత అరెస్టుతో యావత్ భారత దేశంలోనే కాక వివిధ దేశాల్లోని తెలుగు వారు, వివిధ వర్గాల ప్రజలు ఆందోళనలు చేస్తున్న పరిస్థితి ఉందని, ఎప్పుడు ఇయ్యకుండా రాని మహిళలు నేడు చంద్రబాబుకి అండగా భువనమ్మకు తోడుగా అంటూ తమ నిరసన తెలుపుతున్నారు. మహిళా శక్తి ముందు జగన్ రెడ్డి కుట్రలు సాగవని కోవలమూడి రవీంద్ర తెలిపారు.

జగన్ సింహం కాదు పిచ్చికుక్క అనిత
వైసీపీ అధినేత సింహం కాదు పిచ్చికుక్క అని టీడీపీ తెలుగుయువత వంగలపూడి అనిత మండిపడ్డారు. మాజీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబుపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కక్ష కల్గి అక్రమ కేసులు పెట్టిందని, ఈ కేసులో చంద్రబాబు కడిగిన ముత్యంలా ఇయ్యకుండా వస్తారని అన్నారు. పవన్ కళ్యాణ్ చంద్రబాబును కలిసి పొత్తుకు ప్రకటించాడని వైసీపీ నేతలు విషవద్రాలూ మొదలుపెట్టారని, చంద్రబాబును కలవధానికి ఆయన భార్య భువనేశ్వరి వెకుతుంటే రాకుండా ఆద్యోపదం సిగ్గుచేటున్నారు. రాజమండ్రి జైల్లో చంద్రబాబుకు కపి సౌకర్యాలు కల్పించలేని ప్రితిలో ఉంటే మానవ హక్కులు కమిషన్ ఏం చేస్తుందని అనిత ప్రశ్నించారు. పిచ్చి కుక్కలాంటి వ్యక్తిని ముఖ్యమంత్రి సీటులో కూర్చోపెట్టడం వల్ల రాష్ట్రానికి



ఈ దుస్థితి ఏర్పడిందన్నారు. వైసీపీ నేతలు నోరు అదుపులో పెట్టుకోవాలి : నన్నపనేని రాజకుమారి టీడీపీ అధినేత నారా చంద్రబాబునాయుడు అక్రమ అరెస్టు దారుణమని టీడీపీ మహిళా నేత నన్నపనేని రాజకుమారి వ్యాఖ్యానించారు. 40 ఏళ్ల రాజకీయ జీవితంలో చంద్రబాబు నిష్టలూ బతికారని, ఏనాడు తప్పు చేయని వ్యక్తిని ఈ రోజు జైల్లో చూడటం బాధాకరంగా ఉందన్నారు. చంద్రబాబు- పవన్ కళ్యాణ్ వస్తే ఎన్నికల్లో కలిసి ఓటో చేస్తామని ప్రకటించగానే కొంతమంది వైసీపీ నేతలు ఇష్టమొచ్చినట్లు మాట్లాడటం దుర్మార్గమన్నారు. చంద్రబాబును ఆయన భార్య భువనేశ్వరిని కలవనియకుండా పోవీనులు ఇబ్బందులు పెట్టడం సరికాదన్నారు. చంద్రబాబుకు మద్దతుగా ఐటీ ఉద్యోగులు, విద్యార్థులు, మహిళలు రోడ్లపైకి స్వచ్ఛందంగా ముందుకు వచ్చి సంఘీభావం తెలపడం సేరమా? అని ప్రశ్నించారు. జగన్ లాంటి అవినీతి చరుడు ప్రపంచంలోనే లేదని అలాంటి వ్యక్తులు నేడు చంద్రబాబుపై అబద్ధాలు వేస్తూ అక్రమ కేసుల్లో ఇరికించి సునశాసనం పొందుతున్నారని అన్నారు. రాబోయే రోజుల్లో టీడీపీ అధికారంలోకి రావడం ఖాయమనే విషయాన్ని వైసీపీ సైకోలు గుర్తుపెట్టుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే రాయపాటి శ్రీనివాసరావు, కావ్యారేణువు కొమ్మనేని కోటేశ్వరరావు, ఈరోజు వర



ప్రసాద్, బుజ్జి, ముత్తినేని రాజేష్, టీడీపీ రాష్ట్ర కార్యదర్శులు సువాపి శ్రీనివాసరావు, కనపర్తి శ్రీనివాసరావు, కసుకుర్తి హనుమంతరావు, వడ్లమూడి వెంకటేశ్వరరావు, యర్రాకుల శ్రీనివాస్, జనసేన నాయకురాలు విజయలక్ష్మి, అన్నాబత్తుని జయలక్ష్మి, గుజ్జుపూడి అనిత, పేరం అనిత, బండారు రాధికా, గంటా మోహన్, లైలర్ బుజ్జి, శ్రీమంతుల వీరాంజనేయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అక్రమ కేసులు... అరెస్టులు టీడీపీని ఏమీ చేయలేవు

- రెవెన్యూ ఉత్సాహంతో పని చేస్తాం : పరిటాల శ్రీరామ్



భద్రవరం (వైతన్యరథం) : కేసులు అరెస్టులతో టీడీపీ శ్రేణులను భయపెట్టాలని చూస్తే అది సాధ్యం కాదని భద్రవరం నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి పరిటాల శ్రీరామ్ స్పష్టం చేశారు. ముదిగుట్ట మండల కేంద్రంలో జరిగిన బాలుతోనే నేను కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ నిరసన కార్యక్రమాల్లో జనసేన, సిపిఐ నాయకులు కూడా మద్దతు పలికారు. భద్రవరంలో వైసీపీ నాయకులు, టీఎన్ఎస్ఎఫ్, ఐ టీడీపీ నాయకులు చేపట్టిన దీక్షలో కూడా పరిటాల శ్రీరామ్ పాల్గొని సంఘీభావం తెలిపారు. చంద్రబాబుపై అక్రమ కేసులు తొలగించాలని కోరుతూ ముస్లిం సోదరులతో కలిసి ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీరామ్ మాట్లాడుతూ... చంద్రబాబును అరెస్టు చేయడం వల్ల టీడీపీ శ్రేణులు భయపడతారన్న అపోహతో వైసీపీ నాయకులు ఉన్నారని మీరు ఎంత అడిచినా ఏం చేయలేక ప్రవర్తిస్తే అంత ముందుకు దూసుకెళ్తామని స్పష్టం చేశారు. ఇప్పటికే చంద్రబాబు అరెస్టు తర్వాత చాలామంది ఆవేదనతో చనిపోయారని ఇలాంటి పరిస్థితుల్లో టీడీపీ నాయకులలా వారి వద్దకు వెళ్లి వైరం చెప్పాలన్నారు. చంద్రబాబు అరెస్టును కాడిగిన ముత్యం లాగా పరిటాల టీడీపీ వస్తారని వైరాలను ఇవ్వాలని చూపించారు. నాలుగున్నర సంవత్సరాలూ ఎన్నో కుట్రలు వన్న టీడీపీని దెబ్బతీయాలని చూసారని కానీ అది చేతకాక ఇప్పుడు అరెస్టులు చేయించారని శ్రీరామ్ అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. వైసీపీ చేస్తున్న ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలపై ఇటు చంద్రబాబు... అటు అరేష్టెడ్ ఎక్సలెంట్లకు ఎందగడుతున్నారని, దింకో దిక్కుపడేసి స్థితిలో అధికార పార్టీ నేతలు అక్రమ కేసుల్లో ఇరికించి ప్రయత్నం చేస్తున్నారని అన్నారు. చంద్రబాబుపై పెట్టిన అక్రమ కేసులు కోర్టులో నిలబడి పరిస్థితి లేదని, చంద్రబాబు నిజాయితీ ఎంతో ప్రజలకు తెలుసునన్నారు. చంద్రబాబుకు మద్దతుగా ప్రజలు రోడ్లపైకి వచ్చి నిరసనలు తెలుపుతున్నారు. 14 ఏళ్లు ముఖ్యమంత్రిగా పని చేసి సుదీర్ఘ కాలం ప్రతిపక్షనేతగా ఉన్న వ్యక్తిని అరెస్టు చేసి ఇయ్యకుండా పంపితే ఇప్పుడు ఇష్టానుసారంగా దండాలు వేస్తున్న వైసీపీ నాయకుల పరిస్థితి ఎంతో ఒకసారి అలోచనకోవాలన్నారు. రానున్న ఎన్నికల్లో కచ్చితంగా జనసేనతో కలిసి వైసీపీని 175 స్థానాల్లో ఓడిస్తామని మరోసారి చంద్రబాబు ముఖ్యమంత్రి అవుతారన్నారు. ఇప్పుడు విగ్రహగతున్న నాయకులకంటే అరోజు సమాధానం ఇస్తామని పరిటాల శ్రీరామ్ స్పష్టం చేశారు.

చంద్రబాబుకు అక్రమ అరెస్టుకు నిరసిస్తూ బాబుతో మేము సైతం

పాలిటిక్స్ కళాకాల అనరంభంలో స్థిర దెవలెన్యంట్ శిక్షణ కేంద్రాన్ని సంతకించిన మాజీ ఎమ్మెల్యే గిడ్డి ఈశ్వర - చంద్రబాబుకు త్వరగా బెయిర్ రావాలని ప్రత్యేక ప్రార్థనలు

పాడేరు (వైతన్యరథం): నియోజకవర్గం పాడేరు మండల కేంద్రంలో పాడేరు నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి మాజీ ఎమ్మెల్యే గిడ్డి ఈశ్వర ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న మూడవరోజు రిలే నిరాహార దీక్షల్లో జనసేన పార్టీ అరకు పార్లమెంట్ జనసేన ఇన్చార్జ్ మంజుల గంగులమ్మ మద్దతు తెలిపారు. అలాగే పాడేరు పాలిటిక్స్ కళాకాల అనరంభంలో స్థిర దెవలెన్యంట్ శిక్షణ కేంద్రాన్ని పరిశీలించారు. అనంతరం బాబు త్వరగా బెయిర్ రావాలని మనీసులో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేయించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాడేరు నియోజకవర్గ పరిశీలకులు రాజమండ్రి నారాయణ చింతపల్లి మండల అధ్యక్షులు క్రిస్టి ఫూలేచంద్రారావు, రాష్ట్ర కార్యదర్శి బొర్లా నాగరాజు ఎం ఎం ప్రసాద్, రాష్ట్ర ఎస్టీ సెల్ కార్యదర్శి గవ్వాడి సియోచలం, రాష్ట్ర ఎస్టీ సెల్ అధికార ప్రతినిధి కొద్దిగల్ల రమేష్ నాయుడు, సీనియర్ నాయకులు చల్లంగి లక్ష్మణరావు, మాజీ జెడ్పీ చైర్మన్ వంజంగి కాంతమ్మదొర్రా విఠలు రాజే, రాష్ట్ర తెలుగు యువత కార్యనిర్వహణ కార్యదర్శి కోడ వెంకట సురేష్ కుమార్, అరకు పార్లమెంట్ మహిళా



కార్యదర్శి చల్లంగి జ్ఞానేశ్వరి అరకు పార్లమెంటు అధికార ప్రతినిధి గంగ ఫూజారి శివకుమార్, పాడేరు నియోజకవర్గం తెలుగు యువత అధ్యక్షులు దప్పిడి వెంకటరమణ, నియోజకవర్గ రైతు సంఘం ఇన్చార్జి, శ్రీనివాసరావు, నియోజక వర్గ ఎస్టీ సెల్ అధ్యక్షులు రోడ్డి రామ్, మండల తెలుగు యువత అధ్యక్షులు దుంపేరు విశ్వనాథం, గవ్వాడి కుమారి, స్వచ్ఛలక, కర్నూరు ఇన్చార్జి భీమన్న రామ్, బిరంజీవి, వెంకటే ప్రసాద్, బాలకృష్ణ మన ఎస్సీ మాడుగుల మండల అధ్యక్షులు వంశల కొండలరావు, అరకు పార్లమెంట్ టీసీ సెల్ ఉపాధ్యక్షులు లక్ష్మణ నాగభూషణ్, ఆంధ్రప్రదేశ్ లక్ష్యణరావు, రిమాల్ అనందరావు, దూరు రామ్కృష్ణ, షేక్ చిన్న కాకిం వల్లి, మంగం, గంగారా, చంటి, గణపతి, దేవుడు బాబు, మహేష్, యూనిట్ జన్ సర్దులు బూత్ కమిటీలు అధిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బాబు అరెస్టుకు నిరసనగా ప్రత్యేక దువా ఏర్పాటు చేసిన ముస్లిం సోదరులు

యర్రగోండపాలెం (వైతన్యరథం): తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు నారా చంద్రబాబు నాయుడు అక్రమ అరెస్టుకు నిరసనగా యర్రగోండపాలెం నియోజకవర్గ టీడీపీ ఎమ్మెల్యే ఆధ్వర్య గూడూరి వెంకటే బాబు ఆదేశాలనుసారం పెద్ద దోర్రాలు మండలంలోని పార్టీ ఆఫీసు నందు ముస్లిం సోదరులు ప్రత్యేక దువా ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంజిఎల్ పార్లమెంట్ ఉపాధ్యక్షుడు, షేక్ మహబూబ్, ఎంజిఎల్ పార్లమెంట్ మైసూర్ సెల్ ఉపాధ్యక్షులు షేక్ సుమద్ ఖాన్, ఎంజిఎల్ పార్లమెంట్ మైసూర్ సెల్ అధికార ప్రతినిధి షేక్ మోహిల్ షేక్ బాషా ఎర్రగోండపాలెం నియోజకవర్గ తెలుగు యువత కార్యదర్శి షేక్ రఫీ దోర్రాల పట్టు ప్రధాన కార్యదర్శి హాజిర్ ఖాన్ మైసూర్ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి

ఖాసం ఖాన్ దోర్రాల మైసూర్ సెల్ అధ్యక్షులు షేక్ జుబేర్ దోర్రాల మైసూర్ సెల్ ఉపాధ్యక్షులు టీడీపీ నాయకులు షేక్ ఖాదర్ బాషాకార్యదర్శులు పాల్గొన్నారు.



నారా తోడు... మీ వెంటే మేమూ... చిక్చాగ్రహం



చైతన్యరథం



చిలకలూరిపేటలో జాతీయ రహదారిపై బైరాయించిన దివ్యాంగులు



గుడివాడలో వెనగండ్ల రామ ఆధ్వర్యంలో నిరసన



గూంటూరు తూర్పు నియోజకవర్గంలో సనీర్ ఆధ్వర్యంలో టీడీపీ శ్రేణుల రిలే నిరాహార దీక్ష



పెనమలూరులో తెలుగు మహిళా ఆందోళన



విజయవాడలో పశ్చిమ నియోజకవర్గంలో శ్రేణుల నిరసన



ఉయ్యూరులో వై.పి.బి ఆధ్వర్యంలో రిలే నిరాహార దీక్ష



మచిలీపట్నంలో కొల్లు, కొనకళ్ళ నారాయణరావుల రిలే దీక్ష



మంగళగిరిలో టీడీపీ దీక్షకు జనసేన సంఘీభావం



పామర్రులోని మనీట్ లో ప్రార్థనలు చేస్తున్న వర్ష కుమార్ రాజు



గోపాలపురంలో మాజీ మంత్రి జవహర్



చీరాలలో రిలే నిరాహార దీక్షలో ఎంచుమర్తి అనురాధ



కందుకూరులో ఇంటూరి నాగేశ్వరరావు ఆధ్వర్యంలో



చీరాలలో నిరసన చేపట్టిన కొండయ్యను అరెస్టు చేస్తున్న పోలీసులు



కొయ్యలగుడెంలో సంతకాలు చేస్తున్న విద్యార్థులు



వినుకొండలో జీవీ ఆంజనేయులు ఆధ్వర్యంలో

నారా తోడు... మీ వెంటే మేమూ... చిక్చాగ్రహం



శ్రీశైలంలో మైనార్టీ కార్యకర్తల ప్రత్యేక ప్రార్థనలు



కదిలిలో కందికుంట వెంకట ప్రసాద్ ఆధ్వర్యంలో బిక్ష



జంపనలోని మనీదులో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహిస్తున్న మాజీ మంత్రి నక్కా ఆనందబాబు



అక్షగడ్డలో లలె నిరాహార బిక్ష చేపట్టిన టీడీపీ శ్రేణులు



ద్వారకా తిరుమలలో నిరసన ర్యాలీ చేపట్టిన మద్దిపాటి



రాయచోటిలో రమేష్ రెడ్డికి వైద్య పరీక్షలు చేసుకున్న వైద్యులు



పెదనలో కాగిత కృష్ణ ప్రసాద్ ఆధ్వర్యంలో లలె బిక్ష



జమ్మలమడుగులో మూడో రోజు శ్రేణుల లలె నిరాహార బిక్ష



పొన్నం మండలంలో లలె నిరాహార బిక్ష చేపట్టిన కార్యకర్తలు



పామ్మూరులో మూడో రోజు నరేంద్ర లలె నిరాహార బిక్ష



ప్రొద్దుటూరులో టీడీపీ శ్రేణుల లలె నిరాహార బిక్ష



రాజోలు మనీడ్ లో గొల్లపల్లి ప్రత్యేక ప్రార్థనలు



నిడదవోలులో టీడీపీ నేతల లలె నిరాహార బిక్ష



కొత్తపేట నియోజకవర్గంలోని రాఘవపాలెంలో లలె బిక్ష



పులివెందుల వెంపల్లిలో టీడీపీ రవి ఆధ్వర్యంలో లలె బిక్ష

నారా తోడు... మీ వెంటే మేమూ... చిక్చాగ్రహం



కమలాపురంలో శ్రీమల లిలే నిరాహార దీక్ష



బాబుతో నేను అంటూ సగిలలో సంతకాలు చేస్తున్న ప్రజలు



నందిగామలో దీక్ష చేపట్టిన వారికి సంఘభావం తెలుపుతున్న మాజీ మంత్రి సెట్టిం రఘురామ్



నరసరావుపేట రావిపాడులో శ్రీమల లిలేనిరాహార దీక్ష



మైలవరంలో దేవినేని ఉమా ఆధ్వర్యంలోని నిరసన



రేపల్లెలో చంద్రబాబుకు మద్దతుగా బార్ అసోసియేషన్ సభ్యులు



పుట్లపల్లిలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహిస్తున్న పల్లె



విశాఖలో మైనార్టీ కార్యకర్తల దుమా



కాపలి మసీదులో టీడీపీ శ్రీమల ప్రార్థనలు



కొవ్వూరు మసీదులో ప్రార్థనలు



గంగాధర్ నెల్లూరులో ఆందోళన చేపట్టిన శ్రీమల



వెంకటగిరిలో శ్రీమల నిరాహార దీక్ష



కాకినాడలో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహిస్తున్న కనకూడి కొండబాలు



బాబుతో నేను అంటూ సంతకం చేస్తున్న గద్దె



సత్తెనపల్లిలో ప్రార్థనలు నిర్వహిస్తున్న కన్నా లక్ష్మీనారాయణ

నారా తోడు... మీ వెంటే మేమూ... చిక్కారహం



చైతన్యరథం



మేడికొండూరులో తెనాలి శ్రావణ్ ప్రార్థనలు



విజయవాడలో ప్రార్థనలు నిర్వహిస్తున్న ఎమ్.ఎ షరీఫ్



చీమకుర్తిలో టీడీపీ శ్రేణుల ఆందోళన



బనగానపల్లెలో జి.సి. ఇందిరా ఆందోళన



కొనసీమలో టీడీపీ ప్రచారం



నందికొట్కూరులో టీడీపీ శ్రేణుల నిరసన దీక్ష



మార్కాపురంలో మైనార్టీ నేతల ప్రార్థనలు



తుళ్లపాడులో నిష్కరసం తీసుకుంటున్న శ్రేణులు



నర్సవల్లింలో రలే దీక్ష చేపట్టిన చింతకాయల విజయ్



నరసరావుపేట కోర్టు వద్ద లాయర్ల ఆందోళన



తెనాలిలో సంతకం చేస్తున్న ఆలపాటి రాజేంద్రప్రసాద్



కురుమాంలో టీడీపీ శ్రేణుల ఆందోళన



బద్వోలో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేపట్టిన మైనార్టీ సోదరులు



శ్రీకాకుళంలో ప్రార్థనలు



కడపలో టీడీపీ నేతల రలే నిరాహార దీక్ష



ప్రపంచంలోనే అత్యంత ప్రజాదరణ పొందిన నేతగా మోదీ

ఢిల్లీ : ప్రపంచంలోనే అత్యంత ప్రజాదరణ పొందిన నాయకుల జాబితాలో ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ అధిపత్యం చాలా కాలంగా కొనసాగుతున్న సంగతి తెలిసిందే. తాజాగా ప్రపంచ అమోదం రేటింగ్లో అత్యధికంగా 76 శాతంతో భారత ప్రధాని మోదీ అగ్రస్థానంలో నిలిచారు. మార్చింగ్ కన్సల్ట్ అనే సంస్థ నిర్వహించిన సర్వేలో ఈ గణాంకాలు వెలువడ్డాయి. మార్చింగ్ కన్సల్ట్ చేసిన సర్వే ప్రకారం.. ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ 76 శాతం ఆమోదం రేటింగ్తో ప్రపంచంలోనే అత్యంత ప్రజాదరణ పొందిన నాయకుల జాబితాలో మళ్లీ అగ్రస్థానంలో నిలిచారు.



అలో స్థానంలో, అష్టలియా ప్రధాని అంథోనీ అల్బానీస్ 48 శాతంతో, ఇటలీ ప్రధాని జార్జియా మెలోని 42 శాతంతో అలో స్థానంలో ఉన్నారు. అమెరికా అధ్యక్షుడు జో బైడెన్కు 40 శాతం, స్పెయిన్ అధ్యక్షుడు పెడ్రో సాంచెజ్కు 39 శాతం, ఆస్ట్రేలియా ప్రధాని అలీస్ హెన్రీకి 38 శాతం, జెనడాకు చెందిన జస్టిన్ ట్రూడోకు 37 శాతం, బెర్మియంకు చెందిన అల్బెగ్నోడర్ డి క్రూకు 34 శాతం, పోలాండ్కు చెందిన మాటియూష్ మోరావిజ్కి,

స్విడన్కు చెందిన అకా 32 శాతం పొందారు. నార్వేకు చెందిన జోనాస్ గార్ స్ట్రోమ్, యూకే ప్రధాని రిషి సునీత్, ఆస్ట్రేలియాకు చెందిన కార్లెన్ నెహమ్మర్లు 27 శాతం రేటింగ్ను పొందారు. ఇటలీకి చెందిన ఫిలాప్ స్పొల్లి, ఇటాన్కు చెందిన ప్యూమియో డిషిడా 25-25 శాతం రేటింగ్ను పొందారు. ఫ్రాన్స్ అధ్యక్షుడు ఇమ్మాన్యుయేల్ మాక్రాన్, నెదర్లాండ్స్కు చెందిన మార్క్ రుట్టే 24-24 శాతం రేటింగ్ను పొందారు. చెక్ రిపబ్లిక్కు చెందిన పీటర్ ఫియాలా మరియు డక్షిణ కొరియాకు చెందిన యున్-సియోక్-యెల్ 20-20 శాతం రేటింగ్ను పొందారు.

మార్చింగ్ కన్సల్ట్ ఆగస్టు 2019 నుండి గ్లోబల్ లీడర్షిప్ అవార్డుతో ప్రాజెక్ట్ పని చేస్తోంది. అప్పటి నుంచి ఈ సంస్థ ఆఫ్రోవత్ రేటింగ్లను నిరంతరం సేకరిస్తున్నది. సర్వే ప్రకారం, ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ 2019 నుండి తన అగ్ర స్థానాన్ని నిరంతరం కొనసాగుస్తున్నారు. మోదీ స్థిరంగా 71% కంటే ఎక్కువ ఆమోదం రేటింగ్ను కొనసాగించారు. 2022 నుండి ప్రధాని ఆమోదం రేటింగ్ 75% కంటే ఎక్కువగా ఉంది.

నిర్మాణంలో ఉన్న లిఫ్ట్ కూలి నలుగురు మృతి



నోయిడా : ఉత్తర ప్రదేశ్ రాష్ట్రం గ్రేటర్ నోయిడాలో ఇవాళ విషాద స్ఫుటన జరిగింది. ఓ బహుళ అంతస్తుల భవనంలో లిఫ్ట్ కూలిపోవడంతో నలుగురు మృతి చెందారు. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. గ్రేటర్ నోయిడా వెస్ట్లోని అమ్రపాల్ డ్రీమ్ వాల్స్ హౌసింగ్ సొసైటీ ఓ బిల్డింగ్ నిర్మాణాన్ని చేపడుతోంది. లిఫ్ట్ పనులు చేస్తుండగా అకస్మాత్తుగా అది కుప్పకూలింది. ఈ ఘటనలో లిఫ్ట్ కింద ఉన్న నలుగురు కూలిలు అక్కడికక్కడే ప్రాణాలు వదిలారు. ఊల్లా మేజిస్ట్రేట్ మనీష్ శర్మ మాట్లాడుతూ.. "ప్రమాదంలో నలుగురు మరణించారు. ఐదుగురికి పరిస్థితి విషమంగా ఉంది. వారు నగర ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్నారు. క్షతగాత్రులకు మెరుగైన చికిత్స అందించేందుకు కృషి చేస్తున్నాం" అని అన్నారు. ఘటనకు కారణమైన బిల్డర్ పై చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు.

యూపీలో 1.3 లక్షల స్కూళ్లలో తనిఖీలు - యోగీ ఆదిత్యనాథ్ కీలక ఆదేశాలు..

ఉత్తర ప్రదేశ్ : వచ్చే ఏడాది సార్వత్రిక ఎన్నికలకు సిద్ధమవుతున్న సీఎం యోగీ ఆదిత్యనాథ్ ఎలాంటి తప్పిదాలకు తావులేకుండా పాఠశాలలో సంవత్సరం నిర్ణయాలు తీసుకుంటున్నారు. ఇదే క్రమంలో రాష్ట్రంలోని 1.3 లక్షల ప్రభుత్వ స్కూళ్లలో సేఫ్టీ ఆడిట్ కు యోగీ ఆదిత్యనాథ్ ఆదేశాలు జారీ చేశారు. స్కూళ్లలో భద్రత, భవనాలు నాణ్యతను పరీక్షించేందుకు వీలుగా ఈ ఆడిట్ కొనసాగిస్తుంది. తద్వారా విద్యార్థులు చదువుకునే చోట భద్రంగా ఉండాలనేది సర్కార్ ఉద్దేశం. ఉత్తరప్రదేశ్లోని యోగీ ఆదిత్యనాథ్ ప్రభుత్వం భవనాల భద్రత, వినియోగాన్ని నిర్ధారించడానికి 1.3 లక్షలకు పైగా ప్రభుత్వ పాఠశాలలపై ఆడిట్ నిర్వహించాలని నిర్ణయించింది. పాఠశాల భవనాల పరిశీలన, క్యాంపస్ బయటి ప్రాంతాలతో పాటు గదుల్లో పరిశీలనల కోసం విద్యా శాఖ ఆడిట్ వెబ్సైట్ ఇచ్చింది. పాఠశాల భవనాలను చాలా మంది, మంచి, చెడ్డవి, చాలా చెడ్డవిగా పరీక్షించాలని ప్రాథమిక విద్యాశాఖాధికారులందరినీ డైరెక్టర్ జనరల్ సూల్తో ఎడ్యుకేషన్ విజయ్ కిరణ్ అనంద్ కోరారు. ధార్మిక భార్య తో సరకు మాస్టర్లు, బెంగళూరు ఇంజనీరు ఏం చేశారంటే?, మొదలై లో! రాష్ట్రంలోని స్కూళ్లలో సరిహద్దు గోడ, నేల, గోడలలో ఇసుక పనితనం, మెట్లు, ర్యాంప్లు, మరుగుదొడ్లు, అగ్ని విద్యుత్, వరద భద్రత వంటి అంశాలపై ఆధారపడి పీఠిక రేటింగ్ ఇస్తారు. శిథిలమైన భవనాల వసతిని నిర్ధారణతో ప్రభుత్వానికి నివేదికలు పంపవచ్చారు.



పాటు, విస్తృతమైన పాఠశాల భద్రతా ఆడిట్ నిర్వహించడం ద్వారా నిర్మాణాల స్థిరత్వం కోసం ఇప్పటికే ఉన్న భవనాలను తనిఖీ చేస్తున్నామని అధికారులు వెల్లడించారు. రాష్ట్రంలో ఇప్పటికే 13,698 పాఠశాల భవనాలు ఎప్పుడైనా కూలిపోయే ప్రమాదం ఉన్నట్లు విద్యాశాఖ గుర్తించింది. వీటిలో 7,100 పాఠశాలల్లో కూల్చివేత పనులు కొనసాగుతున్నాయి. రాష్ట్రంలోని స్కూళ్లలో నిలువు గోడలు, స్టాబిలైజర్లను కోసం పగుళ్లు, సీమెంట్, తేమ వంటి లోపాలను గుర్తించాలని అధికారులకు ఆదేశాలు వెళ్లాయి. ఇందులోనే నాలుగు అంశాలతో కూడిన మార్గదర్శకాలు ఇచ్చినట్లు అధికారులు తెలిపారు. భద్రతలో ఈ తనిఖీలు పూర్తి చేసి అధికారులు ప్రభుత్వానికి నివేదికలు పంపవచ్చారు.

విజయవంతంగా నాలుగోసారి ఆదిత్య ఎల్1 కక్ష్య పెంపు

బెంగళూరు : సూర్యుడి అధ్యయనం కోసం చేపట్టిన ఆదిత్య-ఎల్1 మిషన్ సక్సెస్ఫుల్ గా సాగుతోంది. ఇక ప్రపంచం ఎల్1 పాయింట్ వైపు వెళ్తోంది. అయితే ఇవాళ తెల్లవారు జామున ఆదిత్య ఎల్1. మరో కక్ష్యలోకి ప్రవేశించింది. నాలుగో సారి కక్ష్య పెంపు సజావుగా సాగినట్లు ఇటీవల ఎన్టీ ఆర్ఎస్ఎల్ పేర్కొన్నది. ఈ ఆపరేషన్ చేపట్టిన సమయంలో.. మారిషస్, బెంగళూరు, షార్, పోర్టు బ్లైయర్లో ఉన్న ఇన్ఫో స్టేషన్లు ఆ కాబి క్రెస్టును ట్రాక్ చేసినట్లు వెల్లడించారు. ఫిజి దీవుల నుంచి ఆదిత్య ఎల్1కు చెందిన పోస్టు బల్బు ఆపరేషన్లు పర్యవేక్షిస్తున్నారు. కొత్త కక్ష్య 256 కి.మీ X121973 కి.మీ దూరంలో ఉన్నట్లు ఇన్ఫో పేర్కొన్నది. మళ్లీ ఈ నెల 19వ తేదీన కక్ష్య పెంపు ఉంటుందని ఇన్ఫో తెలిపింది. (క్రాస్) లాగ్రాజియన్ పాయింట్ 1 లోకి వెళ్తుందని, ధూ కక్ష్య నుంచి ఆదిత్య దూరం అవుతుందని ఇన్ఫో పేర్కొన్నది. 19వ తేదీన ఉదయం 2 గంటలకు ఈ ఆపరేషన్ చేపట్టనున్నారు.



వెంటిలేటర్పై జవాన్ మూవీని చూసిన షారుక్ ఖాన్ ఫ్యాన్



న్యూఢిల్లీ : అభిమాన హీరో మూవీని చూసేందుకు ఫ్యాన్స్ ఎంతవరకైనా వెళుతుంటారు. తీవ్ర అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ వెంటిలేటర్పై ఉన్న ఫ్యాన్ తన అభిమాన హీరో షారుక్ ఖాన్ లేట్స్ట్ మూవీ జవాన్ను చూసేందుకు ఢియేటర్లను వెళ్లారు. పూర్వయాన్ని తాకే ఈ ఘటన వెంటిలేటర్ను అక్కడుంటుంది. షారుక్ జవాన్ మూవీ బాక్సాఫీస్ వద్ద ఛాంపియన్లు రాబలుతుూ సరికొత్త రికార్డులు స్రావిల్ చేస్తోంది. వెంటిలేటర్లోనే అభిమాన జవాన్ మూవీని వీక్షించారు.

సీఎంకెస్ వరద బాధితులకు విరాళంగా ఇచ్చిన సీఎం

హిమాచల్ ప్రదేశ్ : ఛాంపియన్లు, వరదలతో అతలాకుతలం అయిన హిమాచల్ ప్రదేశ్లోని వ్యక్తిగతంగా ఆదుకోవడానికి సీఎం సుఖ్విందర్ సింగ్ సుఖు తీసుకున్న నిర్ణయంపై నెటిజన్లు ప్రశంసలు కురిపిస్తున్నారు. సీఎం తన జీవిత కాల సీఎంకెస్ వరద బాధితులకు సాయంగా అందించారు. కుర్రవారం రూ. 51 లక్షల సీఎంకె మనీని ఆయన ఛార్జ్ కమిటీకి రాకూర్ తో కలిసి ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి ప్రదోష్ సుఖ్వానకు సంబంధిత చెక్కును అందజేశారు. సీఎం మాట్లాడుతూ.. 'నా పర్యటనలో సీఎంకె నుంచి ఇస్తున్న ఈ మనీ బాధితులకు ఉపయోగపడుతుందని భావిస్తున్నాను. వివక్ష సహాయ నిధికి విన్నూరులు తమ దగ్గర దానుకున్న సీఎంకె ను సాయంగా ఇచ్చారు. అభినందనలు, ఎంఫాయిన్, మింఫను తీసుకునే వ్యవస్థల సైతం ఈ సాయం అనే పాటుపంపకున్నారు. అలాంటప్పుడు నేనేందుకు చేయకూడదు. అందుకే నా సీఎంకె అప్పింటల్ ఫైనాన్స్ ఇన్స్టిట్యూట్ అని అన్నారు. వరదల కారణంగా నష్టపోయిన హిమాచల్ ప్రదేశ్ లో బాధితులకు సాయం చేయాలని ఆ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి విన్నవించారు. అందుకు ఎంతో స్పందన రాగా.. తన వంతు సాయంగా ముఖ్యమంత్రి కూడా డబ్బులు ఇవ్వడంపై ప్రశంసలు కురుస్తున్నాయి.



ప్రపంచ సుందరి పోటీలకు వయోపరిమితి రద్దు

- తొలిసారిగా లన్నివయసుల వారికికీ మిన యూనివర్స్ మ్యాడీ కాంపిస్



పల్నూ : ప్రతి సంవత్సరం ప్రపంచ సుందరి అందాల పోటీలు జరుగుతాయనే ఆంధరికీ తెలుసు.. ఈ పోటీల్లో పాల్గొనే వారికి కొన్ని నియమబంధనలు ఉంటాయి. అయితే ఇటీవల మిన యూనివర్స్ పోటీలో పాల్గొనేవారి గరిష్ట వయోపరిమితిని కొలగొంది. న్యూయార్క్ ఫ్యాషన్ వీక్లో 'టూనర్ ఫైవర్స్ బ్యూటీ ఫెస్టివల్ షో' సందర్భంగా మిన యూనివర్స్ అగ్రనెజేషన్ పలుమార్పులను ప్రకటించింది. 1952 నుంచి జరుగుతోన్న ఈ అందాల పోటీల్లో పాల్గొనే పటిష్టతలకు గతంలో 28 ఏళ్ల వయోపరిమితి ఉండేది. దానిని అగ్రనెజేషన్ తాజాగా రద్దు చేసింది. తొలిసారి 29 ఏళ్ల ఆర్ బోస్ని గాబ్రియెల్ విశ్వ సుందరి కిరీటాన్ని అధిష్టించి వరించింది. దీంతో మిన యూనివర్స్ కిరీటాన్ని దక్కించుకున్న అతిపెద్ద వయస్కురాలిగా రికార్డు క్రేజ్ చేసినట్లైంది. అయితే ఈ పోటీల్లో పాల్గొనేవారికి కనీస వయసు ఇప్పటికీ కనీసం 18 సంవత్సరాలైనా ఉంది. దీనిలో అగ్రనెజేషన్ ఎటువంటి మార్పు తీసుకోలేదు. న్యూయార్క్ ఫ్యాషన్ వీక్ సందర్భంగా ప్రపంచ సుందరి బెస్టి గాబ్రియెల్ మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. 'ఎక మహిళ పోటీ చది గెలుపొందడానికి వయస్సు ఎప్పుడీ అడ్డంకి కాదని పేర్కొంది. అమె యాటిట్యూడ్ను సంస్థ ప్రకటించింది. గతదాని మిన యూనివర్స్ అగ్రనెజేషన్ 20 దాల్ల మిలియన్లకు కొనుగోలు చేసిన ట్రాన్స్మిలెండర్ వ్యవస్థకురాలి అన్నీ బహుశాంగ్ జత్రాజాతాదీవ్. మిన యూనివర్స్ అగ్రనెజేషన్ నిర్వహించాలని ప్రసంగించారు. జవాన్ పోంగ్ జత్రాజాతాదీవ్.. నాయకత్వంలో వివాహిత, విదారులు తీసుకున్న గర్విణి అయిన మిన యూనివర్స్ పోటీదారులపై ఉన్న ఆంక్షలు తొలగించారు.



సీఎడీ దర్యాప్తు తీరు రాజ్యాంగ విరుద్ధం

- అయోచిత లబ్ధి చేయాలని చంద్రబాబు, వైఎస్ ఐనాదూ కోరలేదు
- అధికారం ఉందని అడ్డదారులు తొక్కితే ప్రజలు బుద్ధి చెబుతారు
- 'ఈటీవీ'తో ఏపీ మాజీ సీఎస్ ఎల్వీ సుబ్రహ్మణ్యం



ఉండదని స్పష్టం చేశారు. అమలు తీరులో తప్పులు జరిగితే సంబంధిత అధికారినే బాధ్యుడిని చేయాలని, ముఖ్యమంత్రి లేదా మంత్రిని నిందించడం రాజ్యాంగ విరుద్ధం.

తుండని పేర్కొన్నారు. గురు 'ఈటీవీ'లో మాట్లాడారు...



వ్యవస్థలను నిర్వర్త్యం చేస్తున్న జగన్ రెడ్డి

నాకు లబ్ధి చేకూర్చాలని చంద్రబాబు ఐనాడు నన్ను కోరలేదు.. ఆయన హయాంలో జాతీయ క్రీడలు కూడా నిర్వహించాను

